
LOT# TITLE BIDS  SOLD FOR 
1 1933 Goudey #53 Babe Ruth Signed Card - Full JSA LOA 57 32,265.00$  
2 1933 Goudey #29 Jimmie Foxx Signed Card - Full JSA LOA 25 6,811.50$    
3 1933 Goudey #42 Eddie Collins Signed Card - Full JSA LOA 33 9,918.50$    
4 Impossibly Rare 1933 Goudey #57 Earl Clark Signed Card - Most Likely Only Known Example! 41 16,431.25$  
5 1933 Goudey #119 Rogers Hornsby Signed Card - Full JSA LOA 18 5,377.50$    
6 1933 Goudey #229 Arky Vaughan Signed Card - Full JSA LOA 24 6,572.50$    
7 Extremely Rare 1933 Goudey #93 John Welch Signed Card 3 657.25$       
8 1933 Goudey #2 Dazzy Vance Signed Card - Full JSA LOA 17 4,302.00$    
9 1933 Goudey #25 Paul Waner Signed Card - Full JSA LOA 16 3,465.50$    

10 1933 Goudey #35 Al Simmons Signed Card - Full JSA LOA 11 2,748.50$    
11 1933 Goudey #44 Jim Bottomley Signed Card - Full JSA LOA 6 1,912.00$    
12 1933 Goudey #47 Heinie Manush Signed Card - Full JSA LOA 1 1,195.00$    
13 1933 Goudey #49 Frank Frisch Signed Card - Full JSA LOA 34 4,780.00$    
14 1933 Goudey #60 Waite Hoyt Signed Card - Full JSA LOA 3 657.25$       
15 1933 Goudey #73 Jesse Haines Signed Card - Full JSA LOA 1 1,195.00$    
16 1933 Goudey #76 Mickey Cochrane Signed Card - Full JSA LOA 6 2,629.00$    
17 1933 Goudey #117 Rabbit Maranville Signed Card - Full JSA LOA 8 2,629.00$    
18 1933 Goudey #147 Leo Durocher Signed Card - Full JSA LOA 4 687.13$       
19 1933 Goudey #23 Ki Ki Cuyler Signed Card - Full JSA LOA 19 3,107.00$    
20 1933 Goudey #187 Heinie Manush Signed Card - Full JSA LOA 11 985.88$       
21 1933 Goudey #202 Gabby Hartnett Signed Card - Full JSA LOA 2 1,314.50$    
22 1933 Goudey #220 Lefty Grove Signed Card - Full JSA LOA 22 3,704.50$    
23 1933 Goudey #223 Dizzy Dean Signed Card - Full JSA LOA 19 4,302.00$    
24 1933 Goudey #20 Bill Terry Signed Card - Full JSA LOA 1 358.50$       
25 1933 Goudey #63 Joe Cronin Signed Card - Full JSA LOA 0 -$             
26 1933 Goudey #74 Eppa Rixey Signed Card - Full JSA LOA 23 3,943.50$    
27 1933 Goudey #125 Bill Terry Signed Card - Full JSA LOA 3 418.25$       
28 1933 Goudey #133 Fred Lindstrom Signed Card - Full JSA LOA 0 -$             
29 1933 Goudey #164 Lloyd Waner Signed Card - Full JSA LOA 1 597.50$       
30 1933 Goudey #216 Lefty Gomez Signed Card - Full JSA LOA 3 657.25$       
31 1933 Goudey #222 Charley Gehringer Signed Card - Full JSA LOA 3 657.25$       
32 1933 Goudey #7 Ted Lyons Signed Card - Full JSA LOA 1 478.00$       
33 1933 Goudey #19 Bill Dickey Signed Card - Full JSA LOA 3 286.80$       
34 1933 Goudey #102 Travis Jackson Signed Card - Full JSA LOA 0 -$             
35 1933 Goudey #189 Joe Cronin Signed Card - Full JSA LOA 0 -$             
36 1933 Goudey #194 Earl Averill Signed Card - Full JSA LOA 2 507.88$       
37 1933 Goudey #134 Sam Rice Signed Card - Full JSA LOA 7 328.63$       
38 1933 Goudey #165 Joe Sewell Signed Card - Full JSA LOA 1 239.00$       
39 1933 Goudey #197 Rick Ferrell Signed Card - Full JSA LOA 0 -$             
40 1933 Goudey #227 Billy Herman Signed Card - Full JSA LOA 8 448.13$       
41 1933 Goudey Off-Grade Signed Cards Lot (11) with 3 Hall of Famers 9 627.38$       
42 1933 Goudey #5 Babe Herman Signed Card 1 239.00$       
43 1933 Goudey #6 Jimmy Dykes Signed Card 1 239.00$       
44 1933 Goudey #51 Charlie Grimm Signed Card 1 239.00$       
45 1933 Goudey #58 Lefty O'Doul Signed Card 9 567.63$       
46 1933 Goudey #62 Pepper Martin Signed Card 23 896.25$       
47 1933 Goudey #81 Sam Jones Signed Card 13 717.00$       
48 1933 Goudey #142 Paul Richards Signed Card 2 262.90$       
49 1933 Goudey #155 Joe Judge Signed Card 18 1,105.38$    
50 1933 Goudey #163 Luke Sewell Signed Card 1 239.00$       
51 1933 Goudey #218 Wes Ferrell Signed Card 0 -$             
52 1933 Goudey #232 Lefty O'Doul Signed Card 7 597.50$       
53 1933 Goudey #240 Hal Schumacher Signed Card 0 -$             
54 1933 Goudey #21 Phil Collins Signed Card 19 1,075.50$    
55 1933 Goudey #26 Bill Cissell Signed Card 40 6,572.50$    
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56 1933 Goudey #36 Tommy Thevenow Signed Card 6 388.38$       
57 1933 Goudey #37 Jimmy Wilson Signed Card 6 358.50$       
58 1933 Goudey #50 Ed Brandt Signed Card 17 2,031.50$    
59 1933 Goudey #55 Pat Malone Signed Card 20 1,165.13$    
60 1933 Goudey #77 Adam Comorosky Signed Card 12 896.25$       
61 1933 Goudey #205 Heinie Meinie Signed Card 10 806.63$       
62 1933 Goudey #3 Hugh Critz Signed Card 6 215.10$       
63 1933 Goudey #4 Heinie Schuble Signed Card 2 131.45$       
64 1933 Goudey #9 Dave Harris Signed Card 7 262.90$       
65 1933 Goudey #11 Billy Rogell Signed Card 1 119.50$       
66 1933 Goudey #12 George Pipgras Signed Card 0 -$             
67 1933 Goudey #14 Henry Johnson Signed Card 1 119.50$       
68 1933 Goudey #17 Watson Clark Signed Card 1 119.50$       
69 1933 Goudey #18 Muddy Ruel Signed Card 12 776.75$       
70 1933 Goudey #28 Dick Bartell Signed Card 0 -$             
71 1933 Goudey #30 Frank Hogan Signed Card 8 274.85$       
72 1933 Goudey #33 Ralph Kress Signed Card 8 274.85$       
73 1933 Goudey #34 Bob O'Farrell Signed Card 1 119.50$       
74 1933 Goudey #40 Taylor Douthit Signed Card 0 -$             
75 1933 Goudey #41 Gus Mancuso Signed Card 0 -$             
76 1933 Goudey #43 Lew Fonseca Signed Card 1 119.50$       
77 1933 Goudey #46 Ethan Allen Signed Card 0 -$             
78 1933 Goudey #48 Marty McManus Signed Card 19 1,314.50$    
79 1933 Goudey #59 Bing Miller Signed Card 3 155.35$       
80 1933 Goudey #61 Max Bishop Signed Card 24 1,553.50$    
81 1933 Goudey #65 Milt Gaston Signed Card 0 -$             
82 1933 Goudey #67 Guy Bush Signed Card 1 119.50$       
83 1933 Goudey #69 Randy Moore Signed Card 0 -$             
84 1933 Goudey #71 Bob Burke Signed Card 2 131.45$       
85 1933 Goudey #75 Willie Kamm Signed Card 15 418.25$       
86 1933 Goudey #80 Clyde Manion Signed Card 11 687.13$       
87 1933 Goudey #87 Frank O'Rourke Signed Card 1 119.50$       
88 1933 Goudey #91 Tom Zachary Signed Card 12 418.25$       
89 1933 Goudey #94 Bill Walker Signed Card 36 4,899.50$    
90 1933 Goudey #95 Alvin Crowder Signed Card 10 227.05$       
91 1933 Goudey #96 Willis Hudlin Signed Card 1 119.50$       
92 1933 Goudey #97 Joe Morrissey Signed Card 13 597.50$       
93 1933 Goudey #98 Walter Berger Signed Card 1 119.50$       
94 1933 Goudey #99 Tony Cuccinello Signed Card 1 119.50$       
95 1933 Goudey #100 George Uhle Signed Card 1 119.50$       
96 1933 Goudey #101 Dick Coffman Signed Card 6 250.95$       
97 1933 Goudey #104 Fred Marberry Signed Card 2 131.45$       
98 1933 Goudey #108 Joe Kuhel Signed Card 1 119.50$       
99 1933 Goudey #112 Fred Schulte Signed Card 0 -$             

100 1933 Goudey #116 Eddie Morgan Signed Card 1 119.50$       
101 1933 Goudey #120 Carl Reynolds Signed Card 2 143.40$       
102 1933 Goudey #121 Walter Stewart Signed Card 3 167.30$       
103 1933 Goudey #122 Alvin Crowder Signed Card 19 1,912.00$    
104 1933 Goudey #123 Jack Russell Signed Card 0 -$             
105 1933 Goudey #126 Joe Moore Signed Card 0 -$             
106 1933 Goudey #131 Fred Frankhouse Signed Card 1 119.50$       
107 1933 Goudey #132 Jim Elliott Signed Card 13 806.63$       
108 1933 Goudey #136 Flint Rhem Signed Card 15 1,912.00$    
109 1933 Goudey #137 Red Lucas Signed Card 1 119.50$       
110 1933 Goudey #139 Ben Cantwell Signed Card 11 286.80$       
111 1933 Goudey #140 Bump Hadley Signed Card 8 286.80$       
112 1933 Goudey #141 Ray Benge Signed Card 0 -$             
113 1933 Goudey #145 George Walberg Signed Card 0 -$             



114 1933 Goudey #146 Walter Stewart Signed Card 1 119.50$       
115 1933 Goudey #150 Ray Kolp Signed Card 17 1,045.63$    
116 1933 Goudey #153 Buddy Myer Signed Card 5 274.85$       
117 1933 Goudey #156 Danny MacFayden Signed Card 8 358.50$       
118 1933 Goudey #159 Ossie Bluege Signed Card 1 119.50$       
119 1933 Goudey #161 Al Spohrer Signed Card 6 239.00$       
120 1933 Goudey #162 Leo Mangum Signed Card 7 215.10$       
121 1933 Goudey #166 Sam West Signed Card 1 119.50$       
122 1933 Goudey #167 Jack Russell Signed Card 0 -$             
123 1933 Goudey #176 John Ogden Signed Card 1 119.50$       
124 1933 Goudey #180 Eddie Moore Signed Card 2 131.45$       
125 1933 Goudey #182 Andy High Signed Card 0 -$             
126 1933 Goudey #184 Charley Berry Signed Card 5 179.25$       
127 1933 Goudey #185 Bob Smith Signed Card 0 -$             
128 1933 Goudey #190 Fred Schulte Signed Card 2 131.45$       
129 1933 Goudey #193 Lyn Lary Signed Card 2 131.45$       
130 1933 Goudey #198 Jack Burns Signed Card 2 131.45$       
131 1933 Goudey #201 Ernie Orsatti Signed Card 26 4,063.00$    
132 1933 Goudey #203 Lonnie Warneke Signed Card 1 119.50$       
133 1933 Goudey #204 Riggs Stephenson Signed Card 0 -$             
134 1933 Goudey #206 Gus Suhr Signed Card 1 119.50$       
135 1933 Goudey #212 Billy Urbanski Signed Card 5 179.25$       
136 1933 Goudey #210 Virgil Davis Signed Card 0 -$             
137 1933 Goudey #213 Earl Adams Signed Card 1 119.50$       
138 1933 Goudey #214 John Kerr Signed Card 1 119.50$       
139 1933 Goudey #215 Russell Van Atta Signed Card 0 -$             
140 1933 Goudey #219 Mule Haas Signed Card 7 262.90$       
141 1933 Goudey #231 Joe Moore Signed Card 3 143.40$       
142 1933 Goudey #225 Bill Jurges Signed Card 0 -$             
143 1933 Goudey #233 Johnny Vergez Signed Card 0 -$             
144 1933 Goudey #235 Fred Fitzsimmons Signed Card 1 119.50$       
145 1933 Goudey #237 Gus Mancuso Signed Card 0 -$             
146 1887 Four Base Hits Jimmy Ryan SGC 10 Poor 1—Only Known & Previously Uncatalogued 23 19,717.50$  
147 1888 E223 G&B Chewing Gum Mickey Welch (Photo Portrait) Altered--SGC Authentic 8 2,270.50$    
148 1909-11 T206 White Borders Ty Cobb (Green Portrait) SGC 60 EX 5--None Better! 34 8,006.50$    
149 1909-11 T206 White Borders Ty Cobb (Bat Off Shoulder) PSA VG-EX 4 17 2,868.00$    
150 1909-11 T206 White Borders Ty Cobb (Red Portrait) SGC 50 VG-EX 4 23 2,509.50$    
151 1909-11 T206 White Borders Ty Cobb (Bat On Shoulder) SGC 40 VG 3 12 1,195.00$    
152 1909-11 T206 White Borders Walter Johnson (Hands at Chest) SGC 60 EX 5 with Old Mill Back 15 1,792.50$    
153 1909-11 T206 White Borders Walter Johnson (Portrait) SGC 40 VG 3 21 1,135.25$    
154 1909-11 T206 White Borders Cy Young (Portrait) with El Principe De Gales Back--SGC 40 VG 3 20 1,553.50$    
155 1909-11 T206 White Borders Cy Young (Bare Hand Shows)--SGC 40 VG 3 17 687.13$       
156 1909-11 T206 White Borders John McGraw (Glove at Hip) with American Beauty 460 Subjects Back--SGC 55 VG-EX+ 4.5 5 418.25$       
157 1909-11 T206 White Borders Mordecai Brown (Chicago on Shirt)--SGC 60 EX 5 11 298.75$       
158 1909-11 T206 White Borders Frank Chance (Yellow Portrait)--SGC 60 EX 5 8 358.50$       
159 1909-11 T206 White Borders Willie Keeler (with Bat)--SGC 60 EX 5 10 448.13$       
160 1909-11 T206 White Borders Rube Waddell (Portrait)--SGC 60 EX 5 9 507.88$       
161 1909-11 T206 White Borders Jack Hannifan PSA EX-MT+ 6.5 10 328.63$       
162 1909-11 T206 White Borders Moose McCormick GAI NM+ 7.5--First Graded 15 418.25$       
163 1909-11 T206 White Borders Tom Downey (Fielding) with Carolina Brights Back SGC 40 VG 3--None Better 18 806.63$       
164 1909-11 T206 White Border SGC 30-35 Graded Hall of Famers & Stars (5) with Cy Young 25 1,195.00$    
165 1909-11 T206 White Border PSA 3 to 3.5 Graded Cards (40) with (2) Hall of Famers & Tougher Backs 18 1,912.00$    
166 1909-11 T206 White Border PSA Graded Hall of Famers, Southern Leaguers & Stars Lot of (18) with (2) Mathewson 19 1,553.50$    
167 1909-11 T206 White Border SGC 60-80 Graded Cards (9) 10 806.63$       
168 1909-11 T206 White Border SGC 50-55 Graded Singles (11) with (9) Hall of Famers 17 1,792.50$    
169 1909-11 T206 White Border SGC 30-50 Graded Hall of Famers (8) with Mathewson & Young 17 1,553.50$    
170 1909-11 T206 White Border SGC 40-45 Graded Hall of Famers (8) Plus Two Others 13 1,075.50$    
171 1911 T205 Gold Border SGC 35-55 Graded Cards (6) with (5) Hall of Famers & Tough Variation 9 776.75$       



172 1911 T205 Gold Border SGC Authentic Cards (5) with (4) Hall of Famers 3 215.10$       
173 1911 T205 Gold Border PSA 5-6 Graded Pair with (mk) Qualifiers Including Shean (Cubs) Variation 10 418.25$       
174 1911 T205 Gold Borders John McGraw--SGC 60 EX 5 5 328.63$       
175 1911 T205 Gold Borders Richard Egan SGC 70 EX+ 5.5 1 179.25$       
176 1911 T205 Gold Borders James Frick (Minor Leaguer) SGC 60 EX 5 4 215.10$       
177 1911 T205 Gold Borders Lewis McAllister (Newark) SGC 60 EX 5 5 191.20$       
178 1911 T205 Gold Borders John Nee (Minor Leaguer) SGC 60 EX 5 8 358.50$       
179 1912 T202 Hassan Triple Folder Cobb/Jennings (Cobb Steals Third)--PSA EX 5 13 1,314.50$    
180 1912 T207 Brown Background Louis Lowdermilk (Broad Leaf) SGC 20 Fair 1.5--Lionel Carter Collection 14 956.00$       
181 1909 T204 Ramly Dick Hoblitzel PSA EX+ 5.5 11 537.75$       
182 1909 E92 Croft's Cocoa Nap Lajoie SGC 40 VG 3 13 657.25$       
183 1910 E125 American Caramel Cy Seymour (Fielding) SGC 50 VG-EX 4 8 537.75$       
184 1910 Tip Top Bread Lefty Webb PSA EX-MT+ 6.5--Highest Graded 18 717.00$       
185 1910-12 Plow Boy Cabinets Ginger Beaumont SGC 60 EX 5--None Higher Graded in Set! 13 1,165.13$    
186 1910-1923 Baseball Type Card Group (9) with (4) Graded 12 507.88$       
187 1915 Cracker Jack #103 Joe Jackson SGC Authentic 28 8,484.50$    
188 1915 Cracker Jack #68 Honus Wagner SGC 10 Poor 1 20 1,792.50$    
189 1914 Cracker Jack #93 Del Pratt SGC 10 19 3,346.00$    
190 1914 Cracker Jack SGC Graded Pair 9 274.85$       
191 1915 Cracker Jack #29 Vean Gregg SGC 50 VG-EX 4 6 179.25$       
192 1915 Cracker Jack Boston Braves Trio with #153 William James SGC 60 5 328.63$       
193 1915 Cracker Jack Ball Players (6) SGC 30-40 Graded Cards with #7 Eddie Collins 21 926.13$       
194 1920 W522 #48 Babe Ruth Strip Card--SGC Authentic 13 507.88$       
195 1923 W515 #3 Babe Ruth Strip Card--SGC 80 EX/NM 6 11 866.38$       
196 1921 E253 Oxford Confectionery Babe Ruth SGC 20 Fair 1.5 34 5,377.50$    
197 1921 E253 Oxford Confectionery Ty Cobb SGC 30 Good 2 17 1,195.00$    
198 1921 E253 Oxford Confectionery Walter Johnson SGC 20 Fair 1.5 18 926.13$       
199 1921 E253 Oxford Confectionery Eddie Collins SGC 30 Good 2 10 836.50$       
200 1921 E253 Oxford Confectionery Tris Speaker SGC 20 Fair 1.5 10 657.25$       
201 1921 E253 Oxford Confectionery Frankie Frisch SGC 30 Good 2 11 657.25$       
202 1921 E253 Oxford Confectionery George Sisler SGC 50 VG-EX 4 11 836.50$       
203 1921 E253 Oxford Confectionery Max Carey SGC 30 Good 2 6 448.13$       
204 1921 E253 Oxford Confectionery Ray Schalk SGC 30 Good 2 11 597.50$       
205 1933 Goudey Baseball #181 Babe Ruth SGC 60 EX 5 17 5,138.50$    
206 1933 Goudey Baseball #149 Babe Ruth SGC 60 EX 5 18 5,616.50$    
207 1933 Goudey Baseball #144 Babe Ruth SGC 60 EX 5 16 5,138.50$    
208 1933 Goudey Baseball #53 Babe Ruth SGC 50 VG-EX 4 29 7,289.50$    
209 1933 Goudey Baseball #144 Babe Ruth PSA VG-EX 4 13 4,541.00$    
210 1933 Goudey Sport Kings #2 Babe Ruth SGC 40 VG 3 9 1,792.50$    
211 1933 Goudey Baseball #92 Lou Gehrig SGC 70 EX+ 5.5 22 3,943.50$    
212 1933 Goudey Baseball #29 Jimmy Foxx PSA VG-EX+ 4.5 8 597.50$       
213 1933 Goudey Baseball #154 Jimmie Foxx SGC 60 EX 5 9 507.88$       
214 1933 Goudey Baseball Starter Set of (89) Different Plus One Dupe with (25) Graded Including (10) Hall of Famers 21 1,792.50$    
215 1933 Goudey Baseball #223 Dizzy Dean SGC 60 EX 5 8 537.75$       
216 1933 Goudey Baseball #211 Hack Wilson SGC 55 VG-EX+ 4.5 10 239.00$       
217 1934 Goudey Baseball #1 Jimmy Foxx SGC 60 EX 5 6 478.00$       
218 1934 Goudey Baseball #23 Charley Gehringer PSA EX-MT 6 3 262.90$       
219 1933 Minneapolis Millers PSA EX+ 5.5 Graded Pair with Wheaties & Worch Cigars--Each Only Graded 1 179.25$       
220 1939 Play Ball #26 Joe DiMaggio SGC 40 VG 3 11 687.13$       
221 1939 Play Ball Baseball #92 Ted Williams Rookie SGC 60 EX 5 11 2,509.50$    
222 1939 Play Ball #26 Joe DiMaggio SGC 35 Good+ 2.5 6 418.25$       
223 1940 Play Ball #27 Ted Williams PSA EX-MT 6 3 866.38$       
224 1940 Play Ball #27 Ted Williams PSA EX 5 8 717.00$       
225 1940 Play Ball SGC Graded DiMaggio and Williams Pair 14 657.25$       
226 1941 Play Ball #71 Joe DiMaggio SGC 60 EX 5 16 1,912.00$    
227 1951 Bowman Baseball #253 Mickey Mantle Rookie NM-MT 8 (oc) 43 12,547.50$  
228 1952 Tip-Top Bread Label Mickey Mantle PSA Fair 1.5--Only Four Graded 36 28,978.75$  
229 1952 Topps Baseball #311 Mickey Mantle Rookie High Number PSA Good+ 2.5 34 17,626.25$  



230 1951 Bowman Baseball #253 Mickey Mantle Rookie SGC 60 EX 5 24 7,528.50$    
231 1956 Topps Baseball #79 Sandy Koufax (White Back) PSA Mint 9 14 3,824.00$    
232 1956 Topps Baseball #135 Mickey Mantle (Gray Back) PSA NM-MT 8 11 9,082.00$    
233 1968 Topps Baseball #177 Nolan Ryan Rookie PSA NM-MT 8 6 5,138.50$    
234 1948 Leaf Baseball #3 Babe Ruth PSA VG+ 3.5 18 1,105.38$    
235 1949 Bowman Baseball #84 Roy Campanella Rookie PSA NM-MT 8 22 2,151.00$    
236 1949 Bowman Baseball #224 Satchel Paige High Number Rookie SGC 80 EX/NM 6 18 2,151.00$    
237 1949 Bowman Baseball #50 Jackie Robinson Rookie SGC 60 EX 5 16 1,165.13$    
238 1951 Bowman Baseball #305 Willie Mays Rookie SGC 50 VG-EX 4 10 2,270.50$    
239 1951 Bowman Baseball #253 Mickey Mantle Rookie SGC 35 Good+ 2.5 33 4,182.50$    
240 1951 Bowman Baseball #165 Ted Williams PSA NM-MT 8 16 1,553.50$    
241 1948 Leaf Baseball #76 Ted Williams PSA EX-MT 6 3 717.00$       
242 1948 Leaf Baseball #70 Honus Wagner SGC 80 EX/NM 6 2 203.15$       
243 1948 Leaf Baseball #1 Joe DiMaggio SGC 50 VG-EX 4 9 657.25$       
244 1949 Bowman Baseball #152 Clarence Maddern High Number SGC 92 NM-MT+ 8.5--Highest Graded by PSA or SGC 4 215.10$       
245 1950 Bowman Baseball #98 Ted Williams PSA EX-MT 6 5 388.38$       
246 1949 & 1950 Remar Bread Oakland Oaks PSA Graded Cards (22) 3 358.50$       
247 1951 Bowman Baseball #165 Ted Williams PSA EX-MT 6 14 537.75$       
248 1951 Bowman Baseball #30 Bob Feller PSA NM-MT 8 12 358.50$       
249 1951 Bowman Baseball #253 Mickey Mantle Rookie--SGC Authentic 17 3,704.50$    
250 1951 Bowman Baseball #165 Ted Williams BVG 7.5 NM+ 6 537.75$       
251 1951 Bowman Baseball #165 Ted Williams SGC 80 EX/NM 6 11 358.50$       
252 1951 Bowman Baseball #26 Phil Rizzuto PSA NM-MT 8 9 328.63$       
253 1951 Bowman Baseball #80 Pee Wee Reese PSA NM-MT 8 11 328.63$       
254 1951 Bowman Baseball #134 Warren Spahn PSA NM-MT 8 7 358.50$       
255 1952 Bowman Berra #1 Yogi Berra PSA EX-MT 6 5 250.95$       
256 1952 Bowman Baseball #196 Stan Musial PSA NM-MT 8 16 1,075.50$    
257 1952 Bowman Baseball #101 Mickey Mantle SGC 10 Poor 1 14 358.50$       
258 1952 Bowman Baseball PSA Mint 9 Graded Lot of (6) Different with Several Low Pops 21 1,673.00$    
259 1952 Topps Baseball #407 Eddie Mathews Rookie PSA Poor 1 19 1,105.38$    
260 1952 Topps Baseball High Number Trio: #312 Jackie Robinson, #314 Roy Campanella & #333 Pee Wee Reese--All PSA Poor 1 16 985.88$       
261 1952 Topps Baseball PSA 3-4 Graded High Numbers (10) with Stars 10 1,195.00$    
262 1952 Topps Baseball PSA 2 to 2.5 Graded High Numbers (11) with Many Stars Including Wilhelm RC 15 1,434.00$    
263 1952 Topps Baseball Group of (12) Different PSA 1 to 1.5 Graded High Numbers with Several Stars Including Dickey 7 1,015.75$    
264 1948-1953 Baseball Hall of Fame & Star PSA 5-6 Graded Stars (5) 9 537.75$       
265 1949-1959 Topps & Bowman Baseball PSA Graded Hall of Famers & Stars (5) 7 926.13$       
266 1953 Topps Baseball #82 Mickey Mantle SGC 60 EX 5 22 2,031.50$    
267 1954 Bowman Baseball #66 Ted Williams PSA EX-MT 6 11 1,314.50$    
268 1954 Red Heart Mickey Mantle PSA NM-MT 8 15 2,270.50$    
269 1954 Topps Baseball #128 Henry Aaron Rookie PSA VG-EX 4 21 1,314.50$    
270 1955 Topps Baseball #164 Roberto Clemente Rookie SGC 80 EX/NM 6 12 3,226.50$    
271 1955 Topps Baseball #123 Sandy Koufax Rookie BVG 6 EX-MT 24 2,270.50$    
272 1953 Bowman Color Baseball Mickey Mantle #59 & Bauer/Berra/Mantle #44 Graded Pair 11 866.38$       
273 1953 Bowman Color New York Yankee Multi-Player PSA Graded Pair 9 448.13$       
274 1954 & 1955 Bowman Baseball Mickey Mantle PSA EX-MT 6 Graded Cards 8 1,314.50$    
275 1954 Bowman Baseball #66 Ted Williams PSA EX 5 17 1,105.38$    
276 1954 Bowman Baseball PSA 4-6 Graded Hall of Famers (6) with Mays & Williams 8 1,045.63$    
277 1954 Topps Baseball Ted Williams Graded Pair 17 985.88$       
278 1954 Topps Baseball #250 Ted Williams PSA Good+ 2.5 5 179.25$       
279 1955 Topps Double Headers #105 Hank Aaron/106 PSA EX-MT+ 6.5 6 250.95$       
280 1955 Topps Baseball #164 Roberto Clemente Rookie PSA NM-MT 8 (oc) 20 3,346.00$    
281 1956 Topps Baseball #135 Mickey Mantle (Gray Back) SGC 88 NM-MT 8 21 6,094.50$    
282 (4) 1956 Topps Baseball PSA NM 7 Graded Hall of Famers & Keys with Clemente & Williams 16 1,553.50$    
283 1956 Topps Baseball #135 Mickey Mantle (Gray Back) PSA NM 7 12 2,509.50$    
284 1961 Topps Baseball PSA Mint 9 Graded Cards (22) with (10) None Better 12 1,135.25$    
285 1963 Topps Baseball #537 Pete Rose High Number Rookie SGC 84 NM 7 9 1,912.00$    
286 1955 Topps Baseball PSA 8.5 & Mint 9 Graded Pair 6 328.63$       
287 1955 & 1956 Topps Baseball Ted Williams BVG 7-7.5 Graded Pair 9 657.25$       



288 1956 Topps Baseball #135 Mickey Mantle (White Back) PSA VG 3 10 388.38$       
289 1957 Topps Baseball #95 Mickey Mantle SGC 84 NM 7 6 926.13$       
290 1957 Topps Baseball #1 Ted Williams PSA NM-MT 8 15 1,912.00$    
291 1957 Topps Baseball #407 Mantle/Berra SGC 86 NM+ 7.5 24 1,434.00$    
292 1957 Topps Baseball #302 Sandy Koufax PSA NM 7 5 418.25$       
293 1957 Topps Baseball #1 Ted Williams SGC 84 NM 7 9 328.63$       
294 1957 Topps Baseball PSA NM 7 Graded Collection of (173) Different Including Mays 19 3,346.00$    
295 1957 Topps Baseball Starter Set of (99) Different with Many Hall of Famers & Stars Including #328 Brooks Robinson RC 8 985.88$       
296 1957 Topps Baseball PSA 4 to 6.5 Graded Collection of (93) Different with Hall of Famers Including Koufax & Williams 11 1,553.50$    
297 (31) 1957 Topps Baseball PSA NM+ 7.5 to PSA NM-MT 8 Graded Cards with (6) Fourth Series 10 956.00$       
298 1957 Topps Baseball SGC Graded Cards (22) with #328 Brooks Robinson RC 7 358.50$       
299 (6) 1957 Topps Baseball SGC 80-92 Graded Cards with Mantle 14 985.88$       
300 1958 Topps Baseball SGC Graded Cards (40) with Hall of Famers & Stars Including Clemente & Mays 7 388.38$       
301 1958 Topps Baseball SGC 84-88 Graded Cards Lot of (22) 5 328.63$       
302 1958 Topps Baseball #47 Roger Maris BVG 8 NM-MT 18 985.88$       
303 1958 Topps Baseball Ted Williams Graded NM 7 to NM-MT 8 Trio--All Different 9 478.00$       
304 1958 Topps Baseball #47 Roger Maris Rookie PSA EX-MT 6 10 328.63$       
305 1958 & 1962 Topps Baseball Roger Maris SGC 84-86 Graded Pair 13 687.13$       
306 1959-1961 Topps Baseball Roger Maris High-Grade Cards (4)--All Graded 8 to 8.5 18 1,015.75$    
307 1960-1967 Topps Baseball Roger Maris PSA NM-MT 8 Graded Cards (8) 8 1,105.38$    
308 1965-1968 Topps/O-Pee-Chee Roger Maris PSA NM-MT 8 & Mint 9 Graded Pair 8 388.38$       
309 1959 Topps Baseball SGC Graded Cards (48) with Many Hall of Famers & Stars 6 448.13$       
310 1959 Topps Baseball SGC 80-86 Graded Cards (27) with Many Stars 5 358.50$       
311 1959 Topps Baseball #10 Mickey Mantle SGC 86 NM+ 7.5 11 1,045.63$    
312 1960 Topps Baseball #350 Mickey Mantle PSA NM-MT 8 28 5,258.00$    
313 1959-1962 Topps Baseball Mickey Mantle PSA NM 7 to NM-MT 8 Graded Cards (4) 12 836.50$       
314 1960 Topps Baseball #350 Mickey Mantle BVG 7.5 NM+ 18 806.63$       
315 1960 Topps Baseball #300 Hank Aaron SGC 84 NM 7 7 191.20$       
316 1958-1993 Japanese Baseball PSA Graded Cards (32) with (6) Sadaharu Oh 4 388.38$       
317 1961 Topps Baseball #300 Mickey Mantle PSA NM-MT 8 31 3,943.50$    
318 1961 Topps Baseball #573 Ken Boyer All-Star PSA GEM MINT 10--1 of 5 Graded 4 687.13$       
319 1961 Topps Baseball #430 Bill Mazeroski PSA Mint 9 Shortprint 7 286.80$       
320 1961 Topps Baseball #553 Bill Fischer PSA Mint 9--Low Pop 7 358.50$       
321 1962 Topps Baseball #200 Mickey Mantle BVG 7.5 NM+ 14 1,553.50$    
322 1962 Topps Baseball #1 Roger Maris BVG 8.5 NM-MT+ 16 1,912.00$    
323 1963 Topps Baseball #200 Mickey Mantle BVG 7.5 NM+ 7 657.25$       
324 1964 Topps Baseball #50 Mickey Mantle PSA NM 7 7 507.88$       
325 1958-1969 Topps Baseball Multi-Player Specialty Cards (37)—Mostly PSA NM-MT 8--All Different 15 1,314.50$    
326 1957-1969 Topps Baseball Multi-Player Specialty Mostly PSA NM 7 Graded Cards (28)—All Different 3 657.25$       
327 1958-1969 Topps Baseball Multi-Player Specialty Cards (9)--All PSA NM-MT 8 10 1,314.50$    
328 1958-1968 Topps Baseball Mickey Mantle Group of (11) Different PSA NM 7 Graded Cards 17 2,031.50$    
329 1958-1965 Topps Baseball Mickey Mantle BVG 7-8 Graded Specialty Cards (6) 10 597.50$       
330 1964-1967 Topps Baseball Mickey Mantle BVG 7-8 Graded Trio 19 1,314.50$    
331 1958-1966 Sandy Koufax Graded NM 7 to NM-MT 8 Graded Cards (12)--All Different 8 1,434.00$    
332 1963 Topps Baseball #537 Pete Rose High Number Rookie SGC 55 VG-EX+ 4.5 9 627.38$       
333 1963 Fleer Baseball PSA Mint 9 Cards (6) with Santo 9 657.25$       
334 1965 Topps Baseball PSA Mint 9 Graded Cards (30) with (7) None Better 9 1,045.63$    
335 1965 Topps Baseball PSA Mint 9 Graded Hall of Famers & Stars (5) 8 388.38$       
336 1966 Bazooka SGC-Graded Panels Lot (6) with 7 HOFers 13 657.25$       
337 1966 Topps Venezuelan SGC 40-60 Graded Cards (13)--All Only Graded 5 239.00$       
338 1967 Topps Baseball #581 Tom Seaver Rookie SGC 92 NM-MT+ 8.5 24 2,270.50$    
339 1967 Topps Baseball #600 Brooks Robinson High Number--SGC 92 NM-MT+ 8.5 12 627.38$       
340 1968 Topps Baseball PSA GEM MINT 10 Graded Cards (5) 8 388.38$       
341 1968-1971 Topps Baseball Hall of Fame SGC Graded Trio with Nolan Ryan Rookie 10 567.63$       
342 1969 Topps Baseball #500 Mickey Mantle PSA NM-MT 8 17 1,314.50$    
343 1972 Topps Baseball #309 Roberto Clemente & #310 Roberto Clemente IA Pair--Both PSA Mint 9 10 597.50$       
344 1980 Topps Baseball #482 Rickey Henderson PSA 7-8 Graded Cards Lot of (6) 12 687.13$       
345 1951 Bowman Baseball Partial Set of (215/324) PSA NM-MT 8 Cards (No Qualifiers) with Stars 9 14,340.00$  



346 1952 Bowman Baseball Partial Set (184/252) PSA NM-MT 8 Graded Cards (No Qualifiers) with Hall of Famers & Stars 27 13,443.75$  
347 One-of-a-Kind 1953 Hunter Wieners St. Louis Cardinals Complete Set of (26) Cards with Incredible Provenance from Prize Winner! [reserve met] 4 8,962.50$    
348 1956 Topps Baseball Complete PSA Graded Set of (340) Cards Plus Both Checklists--#51 on PSA Registry 34 17,626.25$  
349 Very High-Grade 1957 Topps Baseball Complete Set (407/407) Plus PSA 7 Lucky Penny Insert Card with (38) PSA Graded 40 8,723.50$    
350 1961 Topps Baseball Complete Set (587/587) PSA NM-MT 8 Graded! #24 on Registry 46 26,290.00$  
351 1963 Fleer Baseball Complete PSA NM-MT 8 Graded Set of (66) Cards Plus Checklist 19 4,302.00$    
352 High-Grade 1971 Topps Baseball Complete Set (752/752) with (229) PSA/SGC NM 7 to Mint 9 Graded—Sharp! 27 5,855.50$    
353 1933 Goudey Baseball Near Set (192/240) with (13) SGC Graded Cards 15 2,629.00$    
354 1935 Goudey Baseball Four-in-One Near Set of (35/36) Cards with Ruth 14 1,075.50$    
355 1936 Goudey Baseball Complete Set (25/25) with SGC 60 Klein 8 776.75$       
356 1939 Play Ball Complete Set (161/161) with (4) SGC Graded Keys Including DiMaggio & Williams RC 41 6,214.00$    
357 1949 Bowman Baseball Complete Set (240/240) with (10) PSA Graded Stars 26 3,824.00$    
358 1949 Bowman Baseball Near Set of (237/240) with (17) SGC Graded Keys & High Numbers 35 5,855.50$    
359 1950 Bowman Baseball Complete Set (252/252) with (9) PSA Graded Cards 27 2,868.00$    
360 1950 Bowman Baseball Complete Set of (252) Cards with (8) SGC Graded Stars Plus (2) Wrappers 28 2,987.50$    
361 1951 Bowman Baseball Near Set (322/324) 19 3,226.50$    
362 1951 Topps Baseball Connie Mack All-Stars Complete Set of (11) Cards 5 1,195.00$    
363 1951 Topps Baseball Red & Blue Back Complete Sets Plus (2) Wrappers 26 1,135.25$    
364 1952 Topps Baseball #1-310 Complete Set with (9) PSA Graded 13 1,912.00$    
365 1952 Bowman Baseball Complete Set (252/252) with (2) Graded Hall of Famers Including PSA 5 Mantle 20 3,585.00$    
366 1953 Topps Baseball Complete Set of (274) Cards 8 1,673.00$    
367 1953 Bowman Color Baseball Complete Set (160/160) with (8) PSA Graded Stars 13 2,629.00$    
368 1954 Bowman Baseball Complete Set (224/224) with (3) PSA Graded Stars Including Mantle 18 2,390.00$    
369 1955 Johnston Cookies Milwaukee Braves Near Set (34/35) with (5/6) Folders Plus (5) Singles 29 1,075.50$    
370 1956 Topps Baseball Near Set (335/340) Plus (2) Checklists--Sharp! 30 4,182.50$    
371 1957 Topps Baseball Complete Set (407/407) with (9) PSA 5-7 Graded Stars—Sharp! 33 5,497.00$    
372 1957 Topps Baseball Complete Set of (407/407) Cards 17 1,165.13$    
373 1959 Topps Baseball Complete Set (572/572) with (8) Graded 20 4,302.00$    
374 1959 Fleer Ted Williams Near Set of (79/80) Cards--Sharp! 30 1,912.00$    
375 1959 Topps Baseball Complete Set (572/572) with PSA 4 Mantle 14 1,553.50$    
376 1960 Topps Baseball Complete Set of (572) Cards 16 1,314.50$    
377 1951-1964 Baseball Oddball Complete Set Trio 12 597.50$       
378 1961 Topps Baseball Complete Set of (587/587) Cards 21 2,270.50$    
379 1961 Chemstrand Iron-On Baseball Patches Set (9/9) 5 418.25$       
380 1961 Golden Press Baseball Set Lot of (2) with (1) in Original Unpunched Album 12 358.50$       
381 1961 Post Cereal Baseball High-Grade Complete Set (200) Plus (2) Extras 19 1,075.50$    
382 1962 Post Cereal Baseball High-Grade Complete Set (200) Plus Both Mantle and Maris Variations 13 926.13$       
383 1963 Post Cereal Baseball High-Grade Complete Set (200) 28 2,748.50$    
384 1960-1963 Fleer Baseball Complete Sets (3) 11 836.50$       
385 1961 & 1962 Post Cereal Baseball Complete Sets 11 926.13$       
386 1963 Bazooka All-Time Greats Complete Set of (41) Cards 10 448.13$       
387 1965 Topps Baseball Complete Set of (598) Cards 16 1,673.00$    
388 1964-1968 Baseball Oddball Complete Sets (4) 12 627.38$       
389 1967 Topps Baseball Complete Set of (609) Cards with PSA 4 Carew RC Plus Pin-Ups Partial Set (24/32) 6 2,031.50$    
390 1968 Topps Baseball Complete Set (598/598) 28 1,912.00$    
391 Very Nice 1968 Topps Baseball Near Set of (597/598) Cards Plus Game Near (32/33) 25 1,673.00$    
392 1968 Dexter Press Postcards Complete Set (77/77) 10 448.13$       
393 1968 Topps Baseball Near Set of (597/598) Cards 16 1,045.63$    
394 1969 Topps Baseball Complete Set of (664/664) Cards 17 1,135.25$    
395 1969 Topps Baseball Near Set of (660/664) Cards with PSA 7 Seaver 14 806.63$       
396 1969 Topps Baseball Complete Set of (664) Cards Plus Variation & (67) Deckle Edge Including Set 10 746.88$       
397 1970 Topps Baseball Complete Set of (720) Cards 13 746.88$       
398 1970 Topps Baseball Complete Set of (720) Cards 23 985.88$       
399 1970 Topps Baseball Complete Set of (720/720) Cards 7 717.00$       
400 1971 Topps Baseball High-Grade Complete Set (752) 21 2,151.00$    
401 1971 Topps Baseball Complete Set (752/752) 5 597.50$       
402 1971 Topps Baseball Complete Set (752/752) 4 507.88$       
403 1971 Topps Baseball Complete Set Lot of (2) 5 746.88$       



404 1972 Topps Baseball Complete Set (787/787) 26 1,792.50$    
405 1972 Topps Baseball Complete Set of (787/787) Cards 32 2,151.00$    
406 1972 Topps Baseball Complete Set of (787/787) Cards 13 746.88$       
407 1973 Topps Baseball Complete Set of (660/660) Cards 13 687.13$       
408 1973 & 1974 Topps Baseball Complete Sets 22 985.88$       
409 1973-1975 Topps Baseball Complete Set Run 4 567.63$       
410 1973-1978 Topps Baseball Complete Sets (5) with (13) PSA Graded 25 1,673.00$    
411 1973-1979 Topps Baseball Complete Set Run 10 806.63$       
412 1973-1983 Topps Baseball Complete Set Run 25 2,151.00$    
413 1974 & 1976 Topps Baseball Complete Set Pair 7 388.38$       
414 1974, 1978 & 1979 Topps Baseball Complete Set Trio 16 776.75$       
415 1974-1977 Topps Baseball Complete Set Run 5 418.25$       
416 1974-1992 Mostly Baseball Complete Sets Lot of (47) with Many Factory 21 1,015.75$    
417 1975 Topps Baseball & Mini Complete Set Pair 9 567.63$       
418 1975-1979 Topps Baseball Complete Sets (4) 28 1,434.00$    
419 1976-1979 Topps Baseball Complete Set Run 6 478.00$       
420 1976-1980 Topps Baseball Complete Set Run 20 866.38$       
421 1980 Topps Baseball Complete Sets Lot of (10) from Vending 34 4,899.50$    
422 1981-2001 Baseball Complete, Near & Partial Sets (124) with Factory & Traded/Update 11 687.13$       
423 1982-1988 "Better" Baseball Complete Sets (13) with (5) Topps Tiffany 28 1,553.50$    
424 1983-2012 Topps Baseball Complete Sets Run (30) with Mostly Factory 10 358.50$       
425 1984-1990 Topps "Gallery of Immortals/Champions" Complete Sets (10) 9 250.95$       
426 1909-11 T206 White Border Hall of Famers Quartet with Cobb, Mathewson and Johnson 19 1,045.63$    
427 1909-11 T206 White Border Singles (33) with (5) Hall of Famers Including Young 25 1,912.00$    
428 1909-11 T206 White Border Mid-Grade Singles (36) 24 1,195.00$    
429 1909-1911 T205 Gold Borders & T206 White Borders (9) with (4) Hall of Famers Including (2) Cobb 19 1,792.50$    
430 1911 T205 Gold Border Lot (48) with Marquard and Wallace 11 836.50$       
431 1914 B18 Blankets Lot (22) with 3 HOFers 18 687.13$       
432 1911 T201 Mecca Double Folders Lot (12) with 3 HOFers 7 286.80$       
433 1912 T207 Brown Background Lot (8) 2 191.20$       
434 1914 T222 Fatima George Chalmers 5 167.30$       
435 1917-20 M101-6 Felix Mendelsohn Jack Pfeffer 5 448.13$       
436 1913-1951 Philadelphia Phillies Team Cards (4) 4 227.05$       
437 1928 Harrington's Ice Cream Lot (5) with 3 HOFers 3 143.40$       
438 1932 U.S. Caramel #7 Joe Cronin 1 119.50$       
439 1933-1949 Baseball & Non-Sport Grab Bag of (40) Cards 7 328.63$       
440 1914 Cracker Jack Ball Players Group of (8) Different with Connie Mack & John McGraw 14 717.00$       
441 1915 Cracker Jack Ball Players Group of (85) Including (13) Hall of Famers 26 7,767.50$    
442 1931 W517 Lot (12) with 5 HOFers 5 167.30$       
443 1932 U.S. Caramel Hall of Famers Lot (5) 14 567.63$       
444 1934 Goudey Baseball Partial Set (72/96) with Dean, Foxx & Greenberg 22 1,434.00$    
445 1933-1940 Goudey & Play Ball Hall of Famers & Stars Lot of (10) 13 448.13$       
446 1909-1969 Baseball Card Grab Bag (496) with Several Hall of Famers & Stars with (13) Graded 21 1,434.00$    
447 1939-1966 Exhibit Baseball Card Lot of (135) with (16) HOFers & Numerous Stars 12 388.38$       
448 1943-1956 Baseball Oddball Group (62) with DiMaggio, Mays & Williams 10 866.38$       
449 1947-1966 Baseball Exhibits Group with Partial Set (185/336) Plus (4) PSA Graded Hall of Famers Including (2) Mantle & (16) Duplicates 12 717.00$       
450 1948-1955 Bowman New York Yankees Collection (589)—Loaded with Hall of Famers & Stars 14 1,553.50$    
451 1948-1978 Topps and Bowman Baseball Collection of (471) Cards with Hall of Famers & Stars 16 1,105.38$    
452 1948-1998 Japanese Baseball Card Treasure Chest (389) with Nagashima, Oh & Starffin 5 597.50$       
453 1949-1959 Topps & Bowman Baseball Group (168) with Many Hall of Famers & Stars 20 2,031.50$    
454 1950-1955 Bowman Baseball Group (360) with Aaron & Mays 16 687.13$       
455 1950-1965 Topps & Bowman Baseball Single Group (436) with Stars 5 597.50$       
456 1950-1969 Topps & Bowman Baseball Collection (299)—Loaded with Hall of Famers & Stars 25 1,792.50$    
457 1951-1969 Baseball Hall of Famers & Stars Collection of (293) Cards—Loaded! 27 3,226.50$    
458 1951-Modern Ted Williams Collection (126) with 1951 Wheaties Complete Box & 1959 Fleer Near Set (79/80) 10 567.63$       
459 1952 Tip-Top Bread Label Stars of Baseball Album 5 239.00$       
460 1952 Topps Baseball High Numbers (59)—All Different with Stars 25 4,302.00$    
461 1952-1979 Mostly Topps Baseball Collection (6,547) with Many Hall of Famers & Stars 19 1,314.50$    



462 1952-1980 Topps & Bowman Baseball Hoard (9,100+) with Stars 13 597.50$       
463 1953 Bowman Color & 1954 Bowman Baseball Singles (242) with Several Hall of Famers & Stars 13 687.13$       
464 1953-1959 Topps & Bowman Baseball Shoebox Collection (659)—Loaded with Hall of Famers & Stars! 14 2,031.50$    
465 1953-1968 Topps & Bowman Baseball Shoebox Collection of (461) Cards with Many Stars 6 567.63$       
466 1954 Dan-Dee Potato Chips Mickey Mantle 13 358.50$       
467 1954 & 1955 Bowman Baseball Starter Sets Plus (51) Dupes 8 418.25$       
468 1954-1965 Topps & Bowman Baseball Hall of Famers & Stars (23) with (4) Mantle 24 2,151.00$    
469 1955-1964 Mostly Topps Baseball Shoebox Collection (2,265) with Numerous Hall of Famers & Stars 22 2,390.00$    
470 1955 Esskay Meats Chuck Diering Complete Box 11 3,107.00$    
471 1955 Esskay Meats Duane Pillette Complete Box 10 2,748.50$    
472 1955 Esskay Meats Bob Young Complete Box 12 3,107.00$    
473 1955-1978 Topps Baseball Hall of Fame & Star Rookie Cards (36) 27 2,390.00$    
474 1955-1980 Baseball Hall of Famers & Stars (28) with Mantle & Several Rookies 17 1,195.00$    
475 1956 Topps Baseball Collection of (122) Cards with All Major Stars Including Mantle 25 2,031.50$    
476 1956-1979 Mostly Topps Baseball Shoebox Collection (1,781) with Many Hall of Famers & Stars 15 806.63$       
477 1956-1991 Boston Red Sox Hall of Fame & Star Card Collection (1,046)—Loaded! 26 1,553.50$    
478 1957 & 1958 Topps Baseball Group (427) with Aaron, Clemente, Koufax & Maris RC 13 1,105.38$    
479 1957-1964 Topps Baseball Collection (242) with Many Stars Including Sharp 1957 Topps Starter Set (153/407) 22 1,434.00$    
480 1958-1961 Topps Baseball Collection (623) with Many Hall of Famers & Stars 26 1,314.50$    
481 1959 Topps Baseball Starter Set (213/572) with Koufax, Mantle & Mays 20 806.63$       
482 Extensive 1960-1969 Baseball Shoebox Collection (2,397) with Numerous Hall of Famers, Stars, Shortprints & Partial Sets 34 6,692.00$    
483 1960-1969 Baseball Shoebox Collection of (727) Cards—Absolutely Loaded with Hall of Famers & Stars 39 5,736.00$    
484 1960-1984 Mostly Topps Baseball Carl Yastrzemski Cards Lot of (87) 13 717.00$       
485 1961-1983 Baseball Treasure Chest of (700+) Cards with (2) 1964 Topps Giant Sets 28 1,314.50$    
486 1961-1990 Baseball Hall of Fame Group of (421) Cards 0 -$             
487 1962-1968 Baseball Oddball/Insert Collection (299) with 1962 Topps Bucks Partial Set 28 1,075.50$    
488 1963-1980 Topps Baseball Shoebox Collection of (2,562) Cards with Ryan Rookie 6 657.25$       
489 1964 Topps Giants #25 Mickey Mantle Lot (10) 9 448.13$       
490 1964 Topps Giants Large Hoard (1,958) Including Over 1,200 HOFers - Featuring Mantle (46) and Clemente (71) 24 3,465.50$    
491 1964-1975 Pete Rose, Mike Schmidt & Steve Carlton Card Group of (31) Cards—Loaded with Rookies 14 806.63$       
492 Massive 1965-1979 Topps Baseball Collection of (7,580) Cards—Absolutely Loaded with Hall of Famers & Stars 54 5,497.00$    
493 1966 Topps Rub-Offs Large Roll Including 18 Mantle's 28 1,673.00$    
494 1967 Topps Baseball Partial Set of (432/609) Cards with Many Stars--Sharp! 14 1,673.00$    
495 1967 Topps "Who Am I" Baseball Singles (4) with Koufax, Mantle, Mays & Ruth 9 597.50$       
496 1968-1975 O-Pee-Chee Baseball Collection (1,076) Cards with Partial/Starter Sets—Sharp! 3 537.75$       
497 1968-1980 Topps Baseball Collection of (710) Cards with Many Hall of Famers & Stars 11 478.00$       
498 Large 1970-1972 Topps Baseball Singles Collection (9,000+) with Many Hall of Famers & Stars 4 567.63$       
499 1970-1979 Topps Baseball Singles Collection (844) Plus (22) Wrappers—Loaded with Hall of Famers & Stars 18 2,151.00$    
500 Huge 1970-1972 Topps Baseball Collection of (14,000+) Cards with Many Hall of Famers & Stars 14 1,075.50$    
501 1970-1979 Topps Baseball Card Collection (6,021) with Numerous Hall of Famers & Stars 21 1,553.50$    
502 1970-1979 Topps Baseball Singles Collection of (5,650+) with Many Hall of Famers & Stars 12 836.50$       
503 1971-1991 Modern Baseball Hall of Famers, Stars & Rookie Collection (842)—Loaded! 15 1,434.00$    
504 1972-1979 Topps Baseball Card Collection (2,255) with 1972 Topps Partial Set (587/787) 11 358.50$       
505 1973-1975 Topps Baseball Hoard of (38,500+) Cards with Many Hall of Famers & Stars 26 2,151.00$    
506 1976-1979 Topps Baseball Card Hoard (58,600+)—Loaded with Hall of Famers and Stars 12 926.13$       
507 1981-1982 Cal Ripken Jr. Rookie Cards & Sets with (48) RCs 12 746.88$       
508 Mostly 1980s-1990s Baseball Treasure Chest of (25,000+) Cards Including Wax & Many Stars 10 717.00$       
509 1991 Topps Baseball Desert Shield Near Set of (5/6) Uncut Sheets 20 1,912.00$    
510 1991 Topps Baseball Desert Shield Uncut Sheets Pair 14 717.00$       
511 1994-2002 Ichiro Suzuki Japanese Baseball Inserts, Postcards & Sets Lot of (45) 18 597.50$       
512 1995 IMT T206 Honus Wagner Reprint Near Case with Approximately (9,000) Cards 6 239.00$       
513 1993 Topps Finest Baseball Refractor Near Set of (171/199) Cards—All PSA Mint 9 32 10,755.00$  
514 1993 Topps Finest Refractor #107 Nolan Ryan All-Stars - PSA Mint 9 19 4,660.50$    
515 1993 Topps Finest Refractor All-Stars #110 Ken Griffey Jr. - PSA Mint 9 22 1,792.50$    
516 1993 Topps Finest Refractor #30 Bernie Williams - PSA Mint 9--None Better 11 926.13$       
517 1993 Topps Finest Refractor #47 Ivan Rodriguez - PSA Mint 9 8 746.88$       
518 1993 Topps Finest Refractor All-Stars #96 Cal Ripken Jr. - PSA Mint 9 16 657.25$       
519 1993 Topps Finest Refractor All-Stars #102 Frank Thomas - PSA Mint 9 15 418.25$       



520 1993 Topps Finest Refractor #63 George Brett - PSA Mint 9 8 286.80$       
521 1993 Topps Finest Refractor #28 Ozzie Smith - PSA Mint 9 11 657.25$       
522 1993 Topps Finest Refractor All-Stars #88 Roberto Alomar - PSA Mint 9 7 143.40$       
523 1993 Topps Finest Refractor All-Stars #112 Kirby Puckett - PSA Mint 9 9 298.75$       
524 1993 Topps Finest Refractor #154 Randy Johnson - PSA Mint 9 12 537.75$       
525 1993 Topps Finest Refractor #192 Robin Yount - PSA Mint 9 4 155.35$       
526 1993 Topps Finest Refractor #199 Mike Piazza - PSA Mint 9 12 478.00$       
527 1993 Topps Finest Refractor All-Stars #103 Barry Bonds - PSA Mint 9 14 448.13$       
528 1993 Topps Finest Refractor All-Stars #87 Tom Glavine - PSA Mint 9 13 627.38$       
529 1993 Topps Finest Refractor #184 Orel Hershiser - PSA Mint 9 12 537.75$       
530 1993 Topps Finest Refractor All-Stars #98 Don Mattingly - PSA Mint 9 7 191.20$       
531 1993 Topps Finest Refractor #144 Orestes Destrade - PSA Mint 9 9 418.25$       
532 1993 Topps Finest Refractor #153 Harold Baines - PSA Mint 9 6 203.15$       
533 1993 Topps Finest Refractor #11 Jeff Bagwell - PSA Mint 9 7 262.90$       
534 1993 Topps Finest Refractor #81 Felix Jose - PSA Mint 9 1 59.75$         
535 1993 Topps Finest Refractor #71 Brady Anderson - PSA Mint 9 12 358.50$       
536 1993 Topps Finest Refractor #10 Curt Schilling - PSA Mint 9 6 227.05$       
537 1993 Topps Finest Refractor #60 Charlie Hayes - PSA Mint 9 9 286.80$       
538 1993 Topps Finest Refractor #143 Howard Johnson - PSA Mint 9 7 179.25$       
539 1993 Topps Finest Refractor #123 Wil Cordero - PSA Mint 9 1 119.50$       
540 1993 Topps Finest Refractor #174 Jimmy Key - PSA Mint 9 7 191.20$       
541 1993 Topps Finest Refractor #148 Willie Greene - PSA Mint 9 7 239.00$       
542 1996 Finest Intimidator Refractor #135 Ken Griffey Jr. with Coating - PSA Gem Mint 10 4 191.20$       
543 1996 Finest Gamers Gold Refractor #25 Cal Ripken Jr. with Coating - PSA Gem Mint 10 1 119.50$       
544 1996 Finest Gold Refractor Lot of (5) with Gwynn & Sandberg - All PSA Gem Mint 10 5 262.90$       
545 1951 Topps Baseball Red Backs Unopened Packs Lot of (20) 30 1,553.50$    
546 1951 Bowman Baseball One-Cent & Five-Cent Wrappers 14 746.88$       
547 1957 Topps Baseball Series 2 Wax Pack--PSA NM 7 - Mickey Mantle Series 26 3,824.00$    
548 1964 Topps Baseball 10-Cent Cello Pack Unopened Pair with Metal Coins 16 1,434.00$    
549 1966 Topps Baseball Unopened Five-Cent Wax Pack Pair 12 746.88$       
550 1971 Topps Baseball Unopened Rack Pack--GAI 8.5 NM-MT+ 14 836.50$       
551 1970-1980 O-Pee-Chee Baseball Unopened Near Run of (10) Different Packs 17 657.25$       
552 (5) 1975-1979 Topps Baseball Unopened Rack Packs 20 866.38$       
553 1976 Topps Baseball Unopened Wax Box with Baseball Card Exchange COA 8 2,629.00$    
554 1978 Topps Baseball Vending Box 9 746.88$       
555 1950s-1980s Mostly Japanese Baseball Unopened & Oversized Collection of (16) Items with Menko Uncut Sheets 5 478.00$       
556 1981-1985 Baseball Rack & Wax Packs Lot of (260) 15 567.63$       
557 1982-1989 Baseball Cello & Rack Group of (112) Packs 4 215.10$       
558 1984-1994 Multi-Sport Wax, Cello & Rack Boxes (80) 12 657.25$       
559 (45) 1987-1991 Baseball Cases, Factory Sets & Vending Boxes 3 262.90$       
560 1993 Upper Deck SP Baseball Unopened Box 30 1,434.00$    
561 1994 Upper Deck SP Baseball Hobby Box Pair 11 537.75$       
562 2001 Topps Chrome Baseball Series 2 Hobby Boxes (5) 7 448.13$       
563 Phenomenal Eddie Plank 1910 Philadelphia Athletics World Champions Pendant - From the Plank Estate 53 43,020.00$  
564 1905 Philadelphia Athletics A.L. Champions Pendant - From the Eddie Plank Estate 50 9,679.50$    
565 Huge One-of-a-Kind 1935 World Series "Babe Ruth Contest Winner" Banner 4 567.63$       
566 Circa 1930s Babe Ruth Engraved Silver Cigarette Case 9 3,465.50$    
567 Eli Grba 1993 Phillies N.L. Champs Scout Ring 6 2,390.00$    
568 1903 Greater New York Baseball Association Highlanders/Yankees Unissued Stock Certificate 0 -$             
569 Rare 1911 New York Giants Team Composite Postcard with Mathewson and McGraw 23 1,314.50$    
570 1911 Chicago Cubs & White Sox Team Schedule Display Pair 0 -$             
571 1913, 1915 Philadelphia Phillies Fatima-Related Advertising Posters Pair 0 -$             
572 December 7, 1920 Johnny Evers Honors Banquet Invitation including Letter and Part of Envelope 7 250.95$       
573 Lou Gehrig 1933 "Consecutive Game Streak" Original Newspaper Artwork 1 179.25$       
574 1913-1914 Coca-Cola Advertising Page with Huggins, Collins and McGraw 4 155.35$       
575 1930s "Suffield" Connecticut Baseball Team Uniform 6 328.63$       
576 1900s-1960s Baseball Ephemera Lot (19) 1 239.00$       
577 1930s-1950s Boston Braves Season Pass Books (2) and Passes (7) 8 328.63$       



578 1940s-1950s Boston Red Sox Season Pass Book (1) and Passes (5) 10 227.05$       
579 1860s-1970s Baseball Books, Guides and Related Ephemera (34 Items) 4 155.35$       
580 1910s-1970s Philadelphia Phillies and Athletics Ephemera Grab-Bag Collection (51 Items) 22 956.00$       
581 1900s-1980s Baseball Ephemera Treasure Chest with 1908 Fan & (3) 1969 Topps Team Posters 8 358.50$       
582 1960 Pittsburgh Pirates Championship Souvenir Foldout Bat Fan 9 687.13$       
583 1950s-1960s Pennant Lot of (12) with Baseball Concentration 4 274.85$       
584 Rare 1952 Philadelphia All-Star Game Pennant 8 1,015.75$    
585 Exceptional 1940s-1960s Washington Senators Illustrated Pennants Lot (14) 6 896.25$       
586 Johnnie Orlando's 1946 Boston Red Sox Zippo Lighter w/W.S. Press Pin on Lid 4 239.00$       
587 Philadelphia Phillies 1946 Home Season Schedule Large Broadside 24 567.63$       
588 1950s "Elsie Brand" Brooklyn Dodgers Window Advertising Signs Pair 7 203.15$       
589 1927 Original Baseball Canvas Artwork Piece 2 262.90$       
590 Eddie Yost, Carlos Paula 1953-54 "The Sporting News" Original Artworks by Lou Darvas 2 250.95$       
591 1953 "Campy - That's What's Holding Him Up" Original Newspaper Artwork by Leo Amelia 0 -$             
592 Willard Mullin "Don't Go Home Mad" Original Art Cartoon 3 286.80$       
593 Burris Jenkins Original "There's No Ignorin' Noren" Art Cartoon 0 -$             
594 Burris Jenkins Original "Tiger By The Tail" Art Cartoon 1 239.00$       
595 Burris Jenkins Original "Pirates Cut Down Giants" Art Cartoon 1 239.00$       
596 Willard Mullin Original 1957 World Series Cartoon Art 4 298.75$       
597 Pittsburgh Press Lefty O'Doul Original Artwork 1 239.00$       
598 Yogi Berra Original William Feldman Painting 0 -$             
599 Reggie Jackson Original William Feldman Painting 0 -$             
600 Mike Schmidt Original RG Mathews Painting 0 -$             
601 Ron Guidry Original Janice Kaufman Painting 5 448.13$       
602 Bobby Thomson's 1951 "Shot Heard 'Round the World" Large Original Oil Painting by Andy Jurinko 1 1,195.00$    
603 Bill Mazeroski's 1960 World Series "Walk-Off Home Run" Large Original Oil Painting by Andy Jurinko 0 -$             
604 1962 World Series "Candlestick Autumn Classic" Very Large Original Oil Painting by William Feldman 3 956.00$       
605 Warren Spahn in Action Original Oil Painting by Andy Jurinko 9 896.25$       
606 Orlando Cepeda Original Oil Painting by Andy Jurinko 3 418.25$       
607 Sal Maglie Original Oil Painting by Andy Jurinko 4 388.38$       
608 Mickey Mantle Haggar Slacks with Original Mantle Advertising Tag 0 -$             
609 1982-1983 Baseball Hall of Fame Bat & Pewter Plate Pair 4 227.05$       
610 Philadelphia's Veterans Stadium Official Architectural Archive - Literally Hundreds of Plans, Blueprints and Schematics! 11 358.50$       
611 Wild Horse Baseball Stars/HOFers Commemorative Cachet Lot of (258) with (7) Artist Proofs 10 448.13$       
612 Complete Run of (75) Brown Hall of Fame Induction Bats (1936-2016) with Future Purchase Rights [reserve not met] 6 -$             
613 Circa 1910-1915 A.J. Reach "The Burley" Decal Bat 8 328.63$       
614 THIS LOT HAS BEEN WITHDRAWN 0 -$             
615 Lou Gehrig 1940s Louisville Slugger "40 L.G." Store Model Bat 2 191.20$       
616 1943 American League All-Star Team Commemorative Black Bat 0 -$             
617 1959 & 1968 Hall of Fame Induction Limited Edition Bats Pair 1 119.50$       
618 1958-1962 Mickey Mantle Original Hartland Statue with Box, Tag & Catalog Brochure 14 776.75$       
619 1958-1962 Warren Spahn Original Hartland Statue with Box, Tag & Catalog Brochure 10 507.88$       
620 Maris, Williams and Aparicio Hartland Statues Trio 14 388.38$       
621 Exceptional 1962 Mickey Mantle and New York Yankee Bobbin' Head Pair 10 627.38$       
622 1963-65 Washington Senators Green Base Bobbin' Heads Pair 7 388.38$       
623 1988-2006 Hartland Statue Baseball Collection of (49) with 1988 Complete Set 3 537.75$       
624 1910s-1930s Baseball Tobacco, Gum and Bakery Pinbacks (50 Diff.) w/1933 "Mrs. Sherlock's Bread" Example 5 191.20$       
625 1950 New York Yankees World Series Press Pin 6 239.00$       
626 1950s Mickey Mantle PM10 Name at Top Rare Pin with Ribbon 1 179.25$       
627 1954 Cleveland Indians A.L. Champions Jumbo Team Pin 13 298.75$       
628 1950s Philadelphia Phillies Pinbacks Lot (22) 40 2,151.00$    
629 1950s Baseball Player Pinbacks Lot (20) 1 119.50$       
630 1961 New York Yankees Four-in-One Pin with Mantle, Maris, Berra & Skowron 2 328.63$       
631 Circa 1908 "Union Printers Baseball League" 11x14 Photo of Annual Gathering 2 203.15$       
632 1924 Washington Senators Player Photos (23) - Used in World Series Program 6 388.38$       
633 Walter Johnson News Service Photos Trio 1 179.25$       
634 1920s-1930s Babe Ruth News Service Photos Lot (8) 1 239.00$       
635 1940s-1950s Ted Williams News Service Photos (4) with One Signed 1 119.50$       



636 1920s-1960s Washington Senators News Service Photos Lot (7) 0 -$             
637 1889 "Athletic Sports in America, England and Australia" Illustrated Hardbound Book 1 179.25$       
638 1907 Detroit Tigers A.L. Champions Team Postcard with Ty Cobb 12 388.38$       
639 1907 & 1915 Chicago White Sox Team Postcards Pair 4 298.75$       
640 1948-1968 Player and Team Postcards (32) with Mantle, Maris and Mays 4 215.10$       
641 1953-1955 Dormand Postcards Lot (32) 10 418.25$       
642 Perez-Steele Baseball Postcard Singles Lot of (903) 2 328.63$       
643 1880s Philadelphia Base Ball Club Scorecards Pair - vs. Athletics and Metropolitans 5 286.80$       
644 Scarce 1885 Washington Nationals vs. Newark Domestics Eastern League Scorecard 3 215.10$       
645 1897 National League Scorebook Scored for 18 Games in Boston - Featuring Anson and Wagner 4 507.88$       
646 1926 World Series Yankees vs. Cardinals Program 3 262.90$       
647 1933-1999 Major League Baseball All-Star Game Program Run of (70) [reserve not met] 1 -$             
648 1961 New York Mets Upcoming Season Ticket Solicitation & Information Sheet Picturing Aaron, Clemente, Koufax, Mays 2 328.63$       
649 1907 Cleveland at Philadelphia Scorecard Featuring Rube Waddell 6 239.00$       
650 1916-1921 Babe Ruth Content Newspaper Collection of (3) 0 -$             
651 1934-1939 Washington Senators Game Scorecards Lot (5) with Four Signatures 1 119.50$       
652 1875-1976 Baseball Publication Lot of (13) with 1942 World Series Program & 1954 Sports Illustrated #2 5 250.95$       
653 1936-1963 Baseball Scorecard Lot of (38) 15 418.25$       
654 1935-1973 New York Yankee Scorecard Lot of (36) 7 328.63$       
655 Scarce 1964 Philadelphia Phillies Handmade Press Guide 14 746.88$       
656 1931-1966 Philadelphia Phillies Scorecards (17) and Media Guides (22) 14 896.25$       
657 1930s World Series Ticket Stubs Lot (4) 7 328.63$       
658 1935 World Series Game 4 at Chicago Full Ticket 3 262.90$       
659 1940 World Series Ticket Stubs Trio 4 274.85$       
660 1941 Lou Gehrig Memorial Ticket Stub 13 388.38$       
661 1940s-1950s World Series Ticket Stubs Lot (10) Including Don Larsen's 1956 Game 5 "Perfecto" 13 866.38$       
662 Scarce 1947 Negro League World Series Game 2 at Yankee Stadium Full Ticket Proof 6 537.75$       
663 1948 Negro League All-Star Game at Yankee Stadium Full Ticket 12 657.25$       
664 1956 World Series Game 5 at Yankee Stadium Full Stub - Larsen's Perfect Game and Mantle HR 9 358.50$       
665 1940s-1980s All-Star Game Ticket Stubs Lot (6) 7 250.95$       
666 1930s-1980s Baseball Ticket & Stub Collection with Postseason 13 286.80$       
667 1954 World Series Game 2 at New York Full Ticket Proof 0 -$             
668 1957 World Series Game 5 at Milwaukee Full Ticket 6 274.85$       
669 1960-1990 World Series Ticket Stubs and Press Passes Lot (20) 11 478.00$       
670 1970s-1990s ALCS and NLCS Tickets Lot (16) 3 83.65$         
671 Mike Schmidt 4/18/87 500th HR Full Ticket 8 262.90$       
672 1998 Mark McGwire 70 HR Season Complete Stub/Ticket Run of (57) with All 70 HR Games 4 328.63$       
673 1930s "Bat-A-Ball" Coin-Op Baseball Game [reserve not met] 0 -$             
674 1948 Williams "Yanks" Pinball Machine [reserve not met] 0 -$             
675 1958 Williams "Deluxe Short Stop" Pinball Machine [reserve not met] 0 -$             
676 1940s-1950s Exhibit Supply Company Three-Tiered Arcade Card Wooden Vending Machine 1 597.50$       
677 Circa 1940 Victor "Home Run" Baseball Arcade Gum Ball Dispenser 15 746.88$       
678 1940s "Play Ball" Baseball Coin-Op Gumball Machine 11 926.13$       
679 1950s Baseball and Exhibit Cards Two-Tiered Vending Machine 3 418.25$       
680 1940s-1950s Exhibit Card Vending Machine on Metal Stand 4 388.38$       
681 Circa 1957 Oak Manufacturing Baseball Card Gumball Machine 11 687.13$       
682 Amazing 1931 Jackie Hayes Game Used Washington Senators Road Jersey - MEARS A 8.5 1 2,987.50$    
683 1938 Wes Ferrell Game-Used Washington Senators Home Jersey 18 2,151.00$    
684 Jim Gentile 1960/1961 Baltimore Orioles Signed Game Worn Road Jersey - Phil Wood LOA 14 1,434.00$    
685 1962 Orlando Cepeda San Francisco Giants Game Used Away Jersey 14 1,553.50$    
686 1961 Joey Amalfitano San Francisco Giants Game Used Jersey 14 537.75$       
687 Milt Pappas 1962 Baltimore Orioles Signed Game Worn Home Jersey - Phil Wood LOA 11 776.75$       
688 Wes Stock 1963 Baltimore Orioles Signed Game Used Road Jersey - Phil Wood LOA 16 1,045.63$    
689 Dick Allen Mid-1960s Philadelphia Phillies Signed Game Worn Road Flannel Jersey 17 746.88$       
690 THIS LOT HAS BEEN WITHDRAWN 0 -$             
691 John Vukovich and Andy Seminick 1976 Philadelphia Phillies Signed Game Worn Home Jerseys 1 298.75$       
692 Mike Flanagan 1976 Baltimore Orioles Game Worn Home Jersey - Phil Wood LOA 11 776.75$       
693 1979 Earl Weaver Signed & Game-Used Baltimore Orioles Away Jersey 29 2,509.50$    



694 Nolan Ryan 1980 Houston Astros Spring Training Game Worn Home Jersey - Lou Lampson LOA 2 926.13$       
695 Pete Rose 1983 Philadelphia Phillies N.L. Champions Signed Game Worn Road Jersey - Attributed to Post-Season Play 13 2,868.00$    
696 Frank Robinson 1978 Baltimore Orioles Game Worn Home Coach's Jersey - Phil Wood LOA 16 985.88$       
697 1979 Terry Crowley Signed & Game-Used Baltimore Orioles Home Jersey 7 358.50$       
698 1980 Frank Robinson Signed & Game-Used Baltimore Orioles Alternative Jersey 11 746.88$       
699 Gary Matthews 1983 Philadelphia Phillies N.L. Champions Signed Game Worn Home Jersey 14 2,270.50$    
700 Joe Morgan 1987 Philadelphia Phillies Post-Career Road Uniform 25 687.13$       
701 1990s Baseball Game Used Warm-Up Mesh Jersey Lot of (5) 1 119.50$       
702 Jimmie Foxx Professional Model Bat with Full PSA/DNA LOA 7 806.63$       
703 Tremendous Cal Ripken Jr. 1986 Louisville Slugger Game Used Bat - PSA/DNA GU 10 25 5,138.50$    
704 1990 Ken Griffey Jr. Rookie-Era Game Used Bat with "The Kid" Stamp & Signed Game Used Batting Glove - PSA/DNA GU 8 24 2,031.50$    
705 2003-04 David Ortiz Signed & Game Used Professional Model Bat - Full PSA/DNA 15 896.25$       
706 1920s Lew Fonseca and George Grantham Professional Model Spalding Bats Pair 12 418.25$       
707 Greg Luzinski Signed Game-Used Bat with (3) Signatures including Stargell 6 250.95$       
708 Bobby Bonds 1978-1979 H&B Game Used Bat - PSA/DNA GU 8.5 13 262.90$       
709 Alan Trammell & Lou Whitaker Game Used Bat Pair - Both PSA/DNA 11 478.00$       
710 Eddie Murray 1983-1986 Louisville Slugger Game Used Bat - PSA/DNA GU 8 7 537.75$       
711 1983-1986 Tim "Rock" Raines Signed Game Used Bat - PSA/DNA GU 8.5 18 358.50$       
712 Jim Rice 1986-1989 Louisville Slugger Game Used Bat - PSA/DNA GU 9 8 328.63$       
713 Frank Thomas Signed/Game Used Professional Model Bat with Signed/Game Used Batting Glove - PSA/DNA GU 9 24 985.88$       
714 Mike Piazza Rookie Year Signed/Game Issued Bat - Full PSA/DNA & Full JSA 8 388.38$       
715 1988-1989 Brady Anderson Game Used Bat - PSA/DNA 8 8 262.90$       
716 2008 Game Used/Signed Ryan Zimmerman Professional Model Bat - PSA/DNA GU 9.5 8 448.13$       
717 2014 Ryan Howard Signed/Game Used Bat - PSA/DNA GU 10 1 358.50$       
718 1930s-1950s Philadelphia Athletics Game Used Caps Lot (5) Including Rare 1954 Carl Scheib Example - Ed Dolan Collection 20 1,912.00$    
719 1956 San Antonio Missions Brooks Robinson Cap—Earliest Known Professional Game-Used Item! 31 5,258.00$    
720 Pete Rose Circa 1960s Cincinnati Reds Signed Game Used Cap 2 507.88$       
721 1970s-1990s Philadelphia Phillies Star Players Game Worn Caps (14 w/8 signed) Including Rose, Bowa, Luzinski, Dykstra and Boone 4 1,553.50$    
722 1950s-1960s Kansas City A's Caps Lot (5) Including Ned Garver Game Used Example - Ed Dolan Collection 13 806.63$       
723 Paul Waner 1965 Philadelphia Phillies Game Worn Coach's Cap - Ex-Halper Collection 9 537.75$       
724 Reggie Jackson 1960s-1970s Oakland A's Signed Game Used Cap - Ed Dolan Collection 6 567.63$       
725 1970s-2000s Oakland A's Caps Lot (9) Including Henderson, Giambi and Isringhausen Game Used Examples - Ed Dolan Collection 13 926.13$       
726 Rare Kent Tekulve 1970s-1980s Pittsburgh Pirates "Stargell Stars" Signed Game Worn Pillbox Cap - Ed Dolan Collection 12 627.38$       
727 Cal Ripken Jr. 1980s Baltimore Orioles Game Worn Batting Helmet - Tremendous Use! 23 7,528.50$    
728 Johnny Callison 1969 Philadelphia Phillies Signed Game Worn Cap - Ed Dolan Collection 14 1,314.50$    
729 Dick Allen 1970s-1980s Phillies and Rangers Player and Coach's Caps Trio - Ed Dolan Collection 1 179.25$       
730 Eddie Murray and Earl Weaver Signed Game Worn Caps Pair - Ed Dolan Collection 14 448.13$       
731 Kirby Puckett 1980s-1990s Minnesota Twins Signed Game Worn Spring Training Cap plus Batting Gloves - Ed Dolan Collection 12 328.63$       
732 Wade Boggs 1980s-1990s Red Sox and Yankees Signed Game Worn Caps Pair - Ed Dolan Collection 8 358.50$       
733 Nolan Ryan 1990s Texas Rangers Signed Game Worn Cap 21 1,075.50$    
734 1980s-2000s Philadelphia Phillies Game Worn Caps (21 w/9 Signed) Including Rose, Burrell, Daulton, Myers and Vukovich 19 836.50$       
735 Billy Ripken 1980s-1990s Baltimore Orioles Game Worn Batting Helmet 15 926.13$       
736 Rare 1936 All-Star Game National League Team Jacket Patch 0 -$             
737 1942 "HEALTH" Major League Baseball Uniform Patch 4 191.20$       
738 1940s-1950s "Ruptured Duck" Baseball Uniform Patch 0 -$             
739 Early 1950s St. Louis Browns Game-Used Cap 12 537.75$       
740 June 4, 2009 Randy Johnson 300th Win Game Baseball & Ticket Stub 5 179.25$       
741 1980s-2000s MLB Warm-Up Jacket Lot of (4) with 1998 Diamondbacks Inaugural Season 3 143.40$       
742 1980s MLB Warm Up Jacket Lot of (4) with Brewers, Cardinals, Indians & Reds 2 131.45$       
743 1990s-2000s Baseball Game Used Warm Up Jacket Lot of (4) 5 167.30$       
744 1980s-1990s Oakland Athletics Game-Used Jackets Lot of (4) 1 119.50$       
745 1980s-90s California Angels Game Used Jacket Lot of (4) 1 119.50$       
746 1980s-1990s Seattle Mariners Warm-Up Jersey/Jacket Lot of (4) 2 131.45$       
747 1980s-2000s Pittsburgh Pirates Game-Used Warm-Up Jersey & Jacket Lot of (4) 8 215.10$       
748 1980s-2000s Texas Rangers Game-Used Jacket Lot of (4) 5 179.25$       
749 Tampa Bay Rays Game Used Jacket Collection of (4) 3 167.30$       
750 1980s-2000s Minnesota Twins Game Used Jacket Lot of (4) 1 119.50$       
751 1980s-1990s San Diego Padres & Atlanta Braves Jacket Pair 1 119.50$       



752 Spectacular 1928 Babe Ruth and Lou Gehrig Dual-Signed Official League Ball - Full JSA LOA [reserve not met] 11 -$             
753 Babe Ruth Single-Signed OAL Harridge - PSA/DNA 5.5 & Full JSA 31 11,950.00$  
754 Striking Babe Ruth 1926 Single Signed Ball - Full JSA LOA [reserve not met] 8 -$             
755 1931 Joe McCarthy Dinner Program with (23) Exceptional Signatures including Bennett, Dickey, Gehrig, Gomez, Lazzeri, McCarthy, Ruth - Full JSA 30 4,899.50$    
756 Babe Ruth Single-Signed OAL/Harridge Baseball with Dynamic Sweet Spot Signature-Full JSA 32 10,874.50$  
757 Babe Ruth 1940 Signed Personal Check - Full JSA LOA 14 3,346.00$    
758 Extremely Rare Alexander Cartwright 1879 Signed Receipt - Full JSA LOA 5 2,390.00$    
759 Stunning Babe Ruth Signed Art Brewster Cardboard Cartoon Sketch - Full JSA 9 2,987.50$    
760 Lou Gehrig Boldly Signed Large Cut - PSA/DNA MINT 9 18 5,019.00$    
761 1935 New York Yankees Spring Training Team Signed Photograph with Gehrig, Gomez, Lazzeri, McCarthy & Sewell - Full JSA 23 4,063.00$    
762 Near Impossible 1997 Perez-Steele Great Moments #98 Richie Ashburn Signed Card—PSA Gem Mint 10 (Auto Grade) [reserve not met] 1 -$             
763 Babe Ruth Single-Signed 1917-1918 Spalding ONL Baseball with Full JSA 6 4,182.50$    
764 Extremely Rare 1913 Giants/White Sox World Tour Signed Ball (27 Signatures) Including McGraw, Comiskey, Weaver, Speaker and Jim Thorpe 3 3,465.50$    
765 1933 Giants vs. Senators World Series Baseball with (27) Signatures including Cronin, Goslin, Hubbell, Manush, Ott, Rice & Terry - Full JSA [reserve not met] 0 -$             
766 Babe Ruth Single-Signed Baseball with Full JSA [reserve not met] 3 -$             
767 Rare 1925 New York Giants Team Signed Ball (18 Signatures) with Jennings, Southworth and Frisch 22 1,792.50$    
768 Rare 1927 New York Giants Team Signed Ball (28 Signatures) with Bresnahan, Hornsby and Ott 16 1,912.00$    
769 Rare 1928 New York Giants Team Signed Ball (22 Signatures) with Ott, Hubbell and Terry 12 1,553.50$    
770 Rare 1929 New York Giants Team Signed Ball (22 Signatures) with Mel Ott and John McGraw 13 1,673.00$    
771 Rare 1930 New York Giants Team Signed Ball (28 Signatures) with Mel Ott and John McGraw 25 2,748.50$    
772 Scarce 1931 New York Giants Team Signed Ball (21 Signatures) with Ott, Bender and McGraw 8 836.50$       
773 Rare 1932 New York Giants Team Signed Ball (21 Signatures) with Ott, Terry and Hubbell 17 1,314.50$    
774 1934 New York Giants Team Signed Ball (24 Signatures) with Ott, Hubbell and Terry 0 -$             
775 1935 New York Giants Team Signed Ball (24 Signatures) with Ott, Hubbell and Terry 8 926.13$       
776 1937 New York Giants N.L. Champions Team Signed Ball (23 Signatures) with Ott, Hubbell and Terry 21 1,015.75$    
777 1938 New York Giants Team Signed Ball (22 Signatures) with Ott and Jackson 10 627.38$       
778 1939 New York Giants Team Signed Ball (24 Signatures) with Ott, Hubbell and Terry 13 1,075.50$    
779 1927 New York Giants Signed Ball with (13) Autos including Bresnahan, Hornsby, Lindstrom, McGraw, Terry - Full JSA 4 746.88$       
780 1930 Philadelphia Athletics Team Signed Ball with (16) Signatures including Cochrane, Collins, Foxx, Gleason & Simmons - Full JSA 8 896.25$       
781 1931 New York Yankees Team Signed Ball (19 Signatures) with Ruth, Gehrig and Lazzeri 24 4,899.50$    
782 1932 Washington Senators Team-Signed Baseball with (24) Autographs Including Johnson & Berg—Full JSA 11 896.25$       
783 1937 New York Giants Team-Signed Ball with (22) Signatures including Hubbell, Ott, Terry 2 358.50$       
784 1937 St. Louis Cardinals Team-Signed Ball with (13) Signatures including Dean, Durocher, Haines, Medwick & Mize 10 717.00$       
785 1941 New York Giants Team Signed Ball (25 Signatures) with Ott and Hartnett 7 597.50$       
786 Circa 1946 Satchel Paige "Kansas City Monarchs" Signed Barnstorming Ball and Accompanying Program (2 Items) 11 1,015.75$    
787 Rogers Hornsby and Lefty O'Doul Dual-Signed Ball - Displays as a Hornsby Single [reserve not met] 2 -$             
788 1948 World Champion Cleveland Indians Team Signed Ball with (25) Autographs Including Paige—Full JSA 0 -$             
789 1948 Brooklyn Dodgers ONL Frick Team-Signed Ball with (26) Signatures Including Reese, Robinson & Vaughan - Full JSA 10 806.63$       
790 1951 New York Giants N.L. Champions Team Signed Ball (23 Signatures) with Rookie Willie Mays 6 250.95$       
791 Casey Stengel Single-Signed Baseball - Full JSA 1 298.75$       
792 1953 New York Yankees World Champions Team Signed Ball (29 Signatures) with Mantle, Ford and Berra 13 776.75$       
793 1955 Washington Senators Team-Signed Baseball with Rookie Killebrew--Full JSA 5 448.13$       
794 1958 Pittsburgh Pirates Team-Signed Baseball with (26) Signatures including Clemente - Full JSA 10 687.13$       
795 1964 San Francisco Giants Team-Signed Baseball with Mays, McCovey & Snider--Full PSA/DNA 1 179.25$       
796 1967 Pittsburgh Pirates Team-Signed Ball with (15) Signatures including (2) Clemente, Stargell - Full JSA 0 -$             
797 1951 Boston Braves Team Signed Ball (25 Signatures) with Spahn and Southworth 4 167.30$       
798 Rare Willie Jones Signed Ball - Presents as a Single 1 119.50$       
799 Travis Jackson Single-Signed ONL Feeney Baseball - Full JSA 11 328.63$       
800 1971 New York Yankees Team-Signed Baseball with (16) Signatures including Munson - Full JSA 16 956.00$       
801 1974-75 Reach OAL MacPhail Multi-Signed Ball with (14) Signatures including Herman & Mize 4 179.25$       
802 DiMaggio Brothers Signed Ball - Joe, Dom and Vince 15 1,015.75$    
803 Jean Yawkey Single-Signed OAL Brown Baseball - Full JSA 3 203.15$       
804 Sadaharu Oh Double-Signed Ball - Japanese and English 4 215.10$       
805 "3,000 K Club" Limited Edition Multi-Signed Ball (11 Signatures) 6 298.75$       
806 Billy Martin and George Steinbrenner Single Signed Balls Pair 8 448.13$       
807 Tough Single-Signed Baseball Lot of (6) with Dickey, Durocher, Furillo, Gomez, Hubbell & Terry - All Full JSA 19 926.13$       
808 Single/Multi-Signed Baseball Lot of (10) with DiMaggio/Mantle & Griffeys 13 866.38$       
809 1920s-1980s Toledo Area Team-Signed Baseball Lot of (15) 29 2,151.00$    



810 Single/Multi-Signed "New York Yankees" Baseball Lot of (23) with Rizzuto 13 776.75$       
811 Roberto Alomar "10x Gold Glove" Single Signed Balls (24) 11 866.38$       
812 Washington Nationals Signed & Game Used Baseball Lot of (24) with Strasburg & Zimmerman 5 286.80$       
813 Single-Signed Baseball Hall of Famer Lot of (30) with Aaron, Koufax, Mantle & T. Williams 22 2,031.50$    
814 Single-Signed Baseball HOFers & Stars Lot of (33) with Ford, Irvin, Palmer & Roberts, 7 567.63$       
815 Tom Lasorda Single Signed Balls Lot (35) 7 926.13$       
816 Single/Multi-Signed Hall of Famer & Star Baseball Lot of (36) with Rizzuto, Reese & Ryan, 17 1,045.63$    
817 Single-Signed HOF Baseball Lot of (38) with Koufax, Mize, Reese, Rizzuto & Thomas 26 1,434.00$    
818 Single-Signed Baseball HOFer Baseball Lot of (45) with Herman, Reese, Ripken Jr., Rizzuto, Ryan & T. Williams 20 1,434.00$    
819 New York Yankees Single-Signed Baseball Lot of (56) with Clemens, Ford, Gomez, Mize, Posada & Rizzuto 17 985.88$       
820 Single-Signed Baseball HOF Lot of (66) with C.P. Bell, Hunter, Mantle, Puckett, Ripken Jr. & Ryan 22 2,270.50$    
821 Single-Signed Baseball Collection of (82) with Berra, G. Carter, Ford, Longoria, Musial & Reese 19 1,105.38$    
822 Single-Signed HOFer & Stars Lot of (89) Baseballs with Holliday, Tulowitzki, Votto, Wright 22 1,673.00$    
823 Single-Signed Baseball HOF & Star Lot of (95) with Clemens & Piazza 24 2,031.50$    
824 1922 New York Giants World Champions Team Signed Ball (16 Signatures) 5 746.88$       
825 1924 Washington Senators World Champions Team Signed Ball (20 Signatures) with Johnson, Goslin and Jennings 11 896.25$       
826 Tremendous 1925 Pittsburgh Pirates World Champions Team Signed Ball (24 Signatures) with Clarke, Traynor and Kenesaw Landis [reserve not met] 13 -$             
827 Rare 1926 St. Louis Cardinals World Champions Team Signed Ball (24 Signatures) with Alexander and Hornsby 30 5,019.00$    
828 1927 New York Yankees World Champions Team Signed Ball (22 Signatures) with Ruth, Gehrig and Lazzeri [reserve met] 30 26,887.50$  
829 Exceptional 1928 New York Yankees World Champions Team Signed Ball (17 Signatures) with Ruth, Gehrig and Lazzeri [reserve met] 22 17,925.00$  
830 1929 Philadelphia Athletics World Champions Team Signed Ball (22 Signatures) with Collins, Foxx and Simmons 18 1,015.75$    
831 1930 Philadelphia Athletics World Champions Team Signed Ball (18 Signatures) with Mack, Collins, Foxx and Simmons 6 717.00$       
832 1931 St. Louis Cardinals World Champions Team Signed Ball (20+ Signatures) with Frisch, Bottomley, Grimes and Hafey 19 866.38$       
833 1933 New York Giants World Champions Team Signed Ball (24 Signatures) with Ott, Terry and Hubbell 15 836.50$       
834 1935 Detroit Tigers World Champions Team Signed Ball (24 Signatures) with Goslin, Greenberg and Cochrane 29 4,063.00$    
835 1936 New York Yankees World Champions Team Signed Ball (27 Signatures) with Gehrig and Lazzeri 23 1,195.00$    
836 1937 New York Yankees World Champions Team Signed Ball (25 Signatures) with Gehrig and Lazzeri 27 2,270.50$    
837 1938 New York Yankees World Champions Team Signed Ball (23 Signatures) with DiMaggio 0 -$             
838 October 9, 1936 Babe Ruth "GH Ruth" Signed Check 16 2,270.50$    
839 Ty Cobb Signed Check Dated June 28, 1930 - Full JSA 11 746.88$       
840 Walter Johnson 1940 Signed Check - Full JSA LOA 14 1,434.00$    
841 Hack Wilson 1946 Signed Check - Full JSA LOA 19 3,107.00$    
842 Jackie Robinson 1959 Signed Personal Check - Full JSA LOA 17 1,075.50$    
843 HOFers Signed Checks Lot (39) with Traynor, Frisch, Simmons and Stengel 26 2,031.50$    
844 1909 New York Highlanders Game Pass Signed by George Stallings 12 388.38$       
845 Walter Johnson Signed 50th Birthday Dinner Program - Full JSA 11 1,165.13$    
846 Mike McNally 1924 New York Yankees Player's Contract Signed by Johnson and Ruppert 2 388.38$       
847 Eddie Collins 1933 Signed Player Transfer Document 4 298.75$       
848 Herb Pennock Signed Check and Index Card (2 Items) 13 567.63$       
849 1972 Joe McCarthy Signed Check—SGC Authentic 0 -$             
850 Original Art Brewster Cartoon Sketch Lot of (5) with Rolfe Signed (Full JSA) 1 119.50$       
851 Johnny Callison 1964 Philadelphia Phillies Signed Contract 21 1,135.25$    
852 HOFers Newspaper and Magazine Photos Signed Lot (15) with Ott, Maranville, Paige, Dean and Jackie Robinson (2) 16 1,792.50$    
853 Baseball Autographed Collection of (50+) with DiMaggio & Aaron/Mays Baseballs 14 1,673.00$    
854 Autographed Baseball Flats/PCs Lot of (71) with Mantle, Mays, Ripken Jr., T. Williams 12 896.25$       
855 Negro League Memorabilia Collection of (79) Items with (75) Signed including Aaron, Dandridge, Day, J. Johnson, Leonard 8 478.00$       
856 Baseball Hall of Famer Signed Lithographs & 16x20 Photographs Lot of (27) with Gomez, Herman, Hubbell & Ripken Jr. 12 478.00$       
857 Multi-Signed Baseball HOF Bat with (69) Autographs & "Pacific Greats" Signed Card Display with (25) Pennings 13 926.13$       
858 Mantle, Mays & DiMaggio Lot of (3) with Mantle Signed Program 1 239.00$       
859 Autographed Baseball Trio with T. Williams Signed Display & Aaron/Mathews Baseball 3 418.25$       
860 Lefty Gomez Single-Signed Baseball & HOF Plaque Postcard Pair 2 215.10$       
861 1975-1984 EPSCC Show Programs (20) and Signed Show Cards (104 w/189 Signatures) Including 20 HOFers 6 179.25$       
862 Sandy Koufax Signed Trio 8 250.95$       
863 Hank Aaron Signed & Inscribed Mini-Home Plate with Full JSA 5 179.25$       
864 St. Louis Cardinals Collection of (9) Items with 1950 Team-Signed Baseball 3 215.10$       
865 St. Louis Cardinals Multi-Signed Pair including (76) Signatures with HOF Photo Display and Cooperstown Cardinals Bat 14 537.75$       
866 Yogi Berra, Mariano Rivera & Phil Rizzuto Signed New York Yankee Replica Jersey Trio 10 478.00$       
867 Brooks Robinson Baltimore Orioles Signed Replica Jersey 3 143.40$       



868 Stan Musial and Pete Rose Signed Jerseys Pair 9 388.38$       
869 1972 Washington Senators Frank Howard Signed Prototype Jersey 5 286.80$       
870 Pete Rose Signed Stat Jersey with Inscriptions - Full JSA 13 358.50$       
871 Philadelphia Phillies Autograph Treasure Chest with (2) Jerseys & 1980 Team Display 23 985.88$       
872 Ken Griffey Jr. Signed Seattle Mariners Replica Jersey 5 418.25$       
873 Ken Griffey Jr. UDA Autograph Lot of (5) with Cincinnati Reds Jersey 10 448.13$       
874 Baseball Autograph Lot of (16) with Large New York Concentration including Mays Jersey 9 358.50$       
875 "The Shot Heard Round the World" Autographed Duo with Hat & Bat 1 179.25$       
876 New York Yankees Game Used/Signed Lot of (16) Items including Cano, Rivera Baseballs 3 358.50$       
877 Derek Jeter Signed 1996 World Series Champion New York Yankees Hat - Full JSA 3 274.85$       
878 Derek Jeter Signed Pair with 2008 All-Star Game Display & 2009 World Series Bat 13 687.13$       
879 Philadelphia Phillies Retired Number Players Autograph Lot of (7) with (2) Multi-Signed Bats & (4) Single-Signed Balls 9 687.13$       
880 Cal Ripken Jr. Autographed Collection of (15) with Ball and Tickets including (3) Signed 2,131 Game Tickets 11 627.38$       
881 Stephen Strasburg Washington Nationals Lot of (4) Items with Signed Jersey, Signed Card & Game Used Ball 3 418.25$       
882 Washington Nationals Memorabilia Treasure Chest Of (51) Including (47) Signed Items with Strasburg and Zimmerman 8 478.00$       
883 Rare Harry Wright Signed Cut - Full JSA LOA 21 3,107.00$    
884 Babe Ruth Boldly Signed Large Cut - Full JSA LOA 24 3,465.50$    
885 Lou Gehrig Signed Album Page - Full JSA LOA 11 2,151.00$    
886 J.J. McGraw Signed Cut - Full JSA LOA 17 956.00$       
887 Kenesaw Landis 1919 Large Signed Cut in Framed Display 8 657.25$       
888 Cy Young Boldly Signed Cut - Full JSA LOA 21 985.88$       
889 Grover Cleveland Alexander 1950 "Am Sorry For the Phillies" Signed GPC - Full JSA LOA 28 2,987.50$    
890 Cy Young 1951 Signed GPC - Full JSA LOA 16 1,045.63$    
891 Ty Cobb 1954 Signed GPC - Full JSA LOA 19 985.88$       
892 1927 New York Yankees Autographed GPC Lot of (2) 1 239.00$       
893 Mel Ott 1953 Signed GPC - Full JSA LOA 13 806.63$       
894 Rare Arky Vaughan 1951 Signed GPC - Full JSA LOA 16 1,195.00$    
895 Significant HOFers Signed GPC's Lot (6) with Vance, Maranville, Nichols and Duffy 23 4,780.00$    
896 1941 Harry Davis Signed GPC with Full JSA 17 657.25$       
897 1941 Ken Williams Signed GPC with Full JSA 3 227.05$       
898 1949 Bill Dinneen Signed GPC with Full JSA 1 239.00$       
899 Harry Agganis Signed 1952 GPC 8 298.75$       
900 Tougher Baseball Signed GPC Lot of (11) with McInnis & Waitkus 11 657.25$       
901 Honus Wagner Signed Index Card - Full JSA LOA 13 836.50$       
902 Joe Tinker Signed Index Card with "Cubs 06" Inscription - Full JSA LOA 14 985.88$       
903 Kenesaw M. Landis Signed Index Card 7 627.38$       
904 Walter Johnson Signed Index Card - Full JSA LOA 18 1,105.38$    
905 Grover Alexander Signed Index Card - Full JSA LOA 24 1,673.00$    
906 Eddie Collins Signed Index Card - Full JSA LOA 8 597.50$       
907 "Chief" Bender Signed Index Card 8 388.38$       
908 Rogers Hornsby Signed Index Card 12 597.50$       
909 Chuck Klein Signed Index Card 15 956.00$       
910 Larry Lajoie Signed Index Card - Full JSA LOA 12 687.13$       
911 Jimmie Foxx Signed Index Card - Full JSA LOA 8 567.63$       
912 HOFers Signed Index Cards Lot (21) with Clarke, Goslin, P. Waner and Cuyler 24 3,107.00$    
913 Baseball Signed Index Card Lot of (30) Players From T206 Set with Marquard 14 1,314.50$    
914 Baseball Signed Index Card Lot of (78) Players in 1933 Goudey Set with Gomez, Grimes, Lyons & Terry 2 627.38$       
915 Baseball HOF Signed Index Card/Cut Lot of (9) with Baker, Mack 8 418.25$       
916 Baseball Autographed Index Card & GPC Lot of (162) All Different with Majority Deceased 3 418.25$       
917 1940s-1960s Baseball Player Signed Index Card Lot of (145) 3 358.50$       
918 Index Cards (61) and Postcards (18) Signed Lot with Greenberg, Dean and Hartnett 14 657.25$       
919 Jimmie Foxx & Mel Ott Cut Signatures - Both Full JSA 24 866.38$       
920 Tony Lazzeri Large Signed Cut 7 448.13$       
921 Baseball Signed Flats Lot of (3) with Barrow, Pennock & Raschi--All PSA 10 478.00$       
922 HOFers Signed Cuts Lot (5) with Evers and Comiskey 21 1,553.50$    
923 Bill Klem and Tom Connolly HOF Umpires Signed Index Card and GPC Pair 15 627.38$       
924 Honus Wagner Signed Business Card in Framed Display - Full JSA LOA 18 836.50$       
925 Turkey Stearnes Cut Signature Display with Inscription - Full JSA 7 537.75$       



926 Roy Campanella Cut Signature Display with "Pre-Stroke" Signature - Full JSA 9 657.25$       
927 Eddie Collins Signed Postcard - Full JSA 3 203.15$       
928 1950s-1960s Baseball Signed Photograph PC Lot of (45) 11 478.00$       
929 Baseball Autographed Postcard & Photo Lot of (215) Different with Majority Deceased 12 657.25$       
930 Baseball HOFer Signed Flats Lot of (40) with Hubbell & Terry 2 131.45$       
931 Baseball HOF Autographed Flats Lot of (13) with Aaron, Mantle, T. Williams 10 657.25$       
932 Baseball Hall of Famer Cut Signature Display Pair: Baker & Fox - Both Full JSA 4 286.80$       
933 Jackie Robinson Signed Index Card - Full JSA LOA 14 1,314.50$    
934 Roger Maris Signed Index Card 5 328.63$       
935 Roger Maris Signed Cut in Framed Display 10 250.95$       
936 Scarce Dave Bancroft Signed Yellow HOF Plaque Postcard - Full JSA LOA 20 4,182.50$    
937 Old Timers Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards Lot (10) with Dean, Hartnett, Paige and Wheat 20 3,824.00$    
938 Baseball Signed HOF Yellow Plaque Postcard Lot of (43) with DiMaggio & T. Williams 10 657.25$       
939 Yellow Hall of Fame Plaque Postcards Large Signed Lot (92 Different) with Mantle, DiMaggio and Williams 19 3,226.50$    
940 Yellow Hall of Fame Postcard Set with (126) Signed including DiMaggio, Mantle, Paige & T. Williams 25 2,509.50$    
941 Baseball HOF Signed Perez-Steele & Yellow Plaque Postcard Lot of (30) with Aaron, Campanella, Hunter & Mathews 13 507.88$       
942 Pie Traynor Signed Yellow HOF Plaque Postcard - Full JSA LOA 23 2,151.00$    
943 Hank Aaron Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards Lot (25) 19 1,434.00$    
944 Sparky Anderson Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards Lot (20) 10 448.13$       
945 Luis Aparicio Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards Lot (16) 4 215.10$       
946 Ernie Banks Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards Lot (25) 10 567.63$       
947 Yogi Berra Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards Lot (30) 15 896.25$       
948 Jim Bunning Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards Lot (33) 2 328.63$       
949 Rod Carew Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards Lot (20) 8 448.13$       
950 Gary Carter Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards Lot (23) 16 926.13$       
951 Andre Dawson Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards Lot (30) 6 286.80$       
952 Whitey Ford Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards Lot (29) 10 687.13$       
953 Al Kaline Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards Lot (21) 5 388.38$       
954 Tom Lasorda Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards Lot (25) 9 448.13$       
955 Bill Mazeroski Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards Lot (33) 6 537.75$       
956 Willie McCovey Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards Lot (25) 9 627.38$       
957 Tony Perez Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards Lot (25) 4 328.63$       
958 Frank Robinson Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards Lot (17) 5 448.13$       
959 Nolan Ryan Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards Lot (17) 10 597.50$       
960 Mike Schmidt Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards Lot (20) 14 687.13$       
961 Ozzie Smith Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards Lot (16) 6 388.38$       
962 Earl Weaver Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards Lot (25) 6 358.50$       
963 Dick Williams Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards Lot (25) 2 191.20$       
964 Robin Yount Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards Lot (15) 8 448.13$       
965 1984-1997 Perez-Steele "Great Moments" Signed/Unsigned Series 1-9 Sets Lot of (108) Cards with (67) Signed 21 2,270.50$    
966 1980s Perez-Steele Signed Hall of Fame Postcards Lot (92) with Mantle, DiMaggio and Williams 35 6,214.00$    
967 Perez-Steele Hall of Fame Postcard Complete Set with (92) Signed including George H.W. Bush, DiMaggio, Mantle & T. Williams 31 3,107.00$    
968 1989 Perez-Steele "Celebration" Signed Cards (39) with Aaron, Campanella, Mantle and Williams in Presentation Box 15 956.00$       
969 Perez-Steele "Master Works" Complete Set with (46) Signed Including Mantle & T. Williams 24 1,673.00$    
970 Perez-Steele Greatest Moments Complete Series 1-9 Set with (27) Signed including Koufax, Mays & T. Williams 13 687.13$       
971 "Pitching Feats" Signed Cachets Lot (46) with Nolan Ryan (7) 7 657.25$       
972 "Hitting Feats" Signed Cachets Lot (21) with Mantle and Williams 12 507.88$       
973 Hall of Famers Signed Cachets Lot (67 Different) 20 985.88$       
974 First Day Cover Baseball Lot of (123) with (107) Signed including Aaron, Gomez, Mantle & Paige 28 2,031.50$    
975 Negro League Postcard Sets with (101) Signatures including Dandridge, Day, Leonard & Mays 10 537.75$       
976 Perez-Steele Great Moments Uncut Sheet Lot of (13) with (78) Cards & (33) Signed including Mathews, Stargell 11 418.25$       
977 Richie Ashburn Signed 1996 Perez-Steele Postcard - Full JSA 11 448.13$       
978 Babe Ruth Signed Baseball HOF Centennial FDC 26 5,019.00$    
979 Johnny Evers Signed Baseball HOF Centennial FDC 16 926.13$       
980 Honus Wagner Signed Baseball HOF Centennial FDC 21 1,673.00$    
981 Walter Johnson Signed Baseball Hall of Fame Centennial FDC 34 2,629.00$    
982 Grover Cleveland Alexander Signed Baseball HOF Centennial FDC 24 1,553.50$    
983 Ty Cobb Signed Baseball HOF Centennial FDC 21 1,314.50$    



984 Joe Tinker Signed Baseball HOF Centennial FDC 21 1,195.00$    
985 Cy Young Signed Baseball HOF Centennial FDC 20 1,912.00$    
986 Rogers Hornsby Signed Baseball HOF Centennial FDC 17 1,434.00$    
987 Mel Ott Signed Baseball HOF Centennial FDC 13 776.75$       
988 Jimmie Foxx Signed Baseball HOF Centennial FDC 13 1,045.63$    
989 Kenesaw Mountain Landis Signed Baseball HOF Centennial FDC 10 537.75$       
990 Kid Nichols Signed Baseball HOF Centennial FDC 21 1,195.00$    
991 Eddie Collins Signed Baseball HOF Centennial FDC 20 985.88$       
992 Larry Lajoie Signed Baseball HOF Centennial FDC 11 597.50$       
993 Frank "Home Run" Baker Signed Baseball HOF Centennial FDC 15 896.25$       
994 Waner Brothers Signed Baseball HOF Centennial FDC 10 627.38$       
995 Tris Speaker Signed Baseball HOF FDC 30 1,434.00$    
996 Al Simmons Signed Baseball HOF Centennial FDC 4 215.10$       
997 Dazzy Vance Signed Baseball HOF Centennial FDC 22 866.38$       
998 Clark Griffith Signed Baseball HOF Centennial FDC 11 298.75$       
999 Wahoo Sam Crawford Signed Baseball HOF Centennial FDC 2 191.20$       

1000 Elmer Flick Signed Baseball HOF Centennial FDC 3 143.40$       
1001 Joe DiMaggio Signed Baseball HOF Centennial FDC 10 448.13$       
1002 Lou Gehrig Wife Signed 1939 Cooperstown FDC 1 119.50$       
1003 Baseball Umpire & Executive Signed FDC Cover Lot of (6) 8 567.63$       
1004 Baseball HOF Manager Signed Centennial FDC Lot of (6) with Mack & Stengel 13 776.75$       
1005 Baseball HOF Signed Centennial FDC Pitchers & Catchers Lot of (12) with Cochrane, Dean, Dickey & Grove 14 866.38$       
1006 Baseball HOF Signed Centennial FDC Lot of (13) with Hoyt & Lindstrom 3 358.50$       
1007 Baseball HOF Signed Centennial FDC Lot of (17) with Greenberg, Sisler, Terry & T. Williams 20 1,105.38$    
1008 Baseball HOF Signed Centennial FDC Lot of (20) with Berra, Hunter, Mize & Stargell 3 537.75$       
1009 Baseball HOF Signed Centennial FDC Lot of (21) with Drysdale, Gomez, Mays & Reese 0 -$             
1010 Paul Waner 1934-36 Diamond Stars #83 Signed Card 9 418.25$       
1011 Outstanding Eddie Collins Signed 1948 Exhibit Card - Full JSA LOA 8 836.50$       
1012 Jackie Robinson Signed 1947-1966 Exhibit Card - Full JSA LOA 32 1,314.50$    
1013 1952 Topps Baseball #261 Willie Mays Signed Card - PSA/DNA Authentic 15 1,135.25$    
1014 1957 Topps Baseball #328 Brooks Robinson Signed Rookie Card--SGC/JSA Authentic 8 358.50$       
1015 1957 Topps Baseball Signed Card Pair with #18 Drysdale & #302 Koufax - Both PSA/DNA Authentic 13 537.75$       
1016 Sandy Koufax Card Lot of (2) with 1955 Topps RC & Signed 1982 K-Mart (PSA/DNA Authentic) 9 448.13$       
1017 Sandy Koufax & Gil Hodges Signed Card Pair- Both Authentic 10 448.13$       
1018 Dean, Lombardi and Grimes 1960s-70s Signed Cards Trio 8 203.15$       
1019 1968-1980 Nolan Ryan Autographed Card Lot of (4) with 1968 Topps #177 RC 8 597.50$       
1020 1960-1982 Topps Baseball Autographed HOF Rookie Card Lot of (5) 14 1,075.50$    
1021 1930s-1960s Signed Cards (6) with Grove and Sisler 3 203.15$       
1022 1988 Home Run Derby Signed Reprint Cards (6) with Aaron & Mays 10 262.90$       
1023 1949-72 Autographed Baseball Card Lot of (14) with Gomez, Hunter & Rizzuto - All Authentic 4 418.25$       
1024 1950s Bowman and Topps Baseball Signed Cards Lot (75) 11 358.50$       
1025 1960-1964 Topps and Fleer Baseball Signed Cards Lot (157) with 18 HOFers 5 418.25$       
1026 1965-1977 Topps Baseball Signed Cards Lot (244) with 12 HOFers 9 298.75$       
1027 1970s-1990s Baseball HOFers (388) and Star Players (315) Signed Cards Lot 17 2,031.50$    
1028 Babe Ruth 1937 "Merry Xmas" Signed 8x10 Photo - Full JSA LOA [reserve not met] 8 -$             
1029 Tremendous Jimmie Foxx Signed 4x6 Geo. Burke Photo - Full JSA LOA 14 985.88$       
1030 HOFers Signed 4x6 Geo. Burke Photos Lot (11) with Traynor, Crawford, Manush, Sisler and Wheat 12 1,075.50$    
1031 Mel Ott Signed Newspaper Photo - PSA/DNA Authentic 7 298.75$       
1032 Ty Cobb Signed Display with Full JSA 22 1,015.75$    
1033 Ken Hubbs Signed 5x7 Photo 4 286.80$       
1034 Striking Mantle, DiMaggio, Williams Signed 8x10 Photo - Full JSA LOA 9 746.88$       
1035 Mickey Mantle Signed 16x20 Photo 14 597.50$       
1036 DiMaggio, Mantle & Williams Single-Signed 8x10 Photograph Trio 8 507.88$       
1037 DiMaggio/Mantle/Williams Signed 8x10 Photograph - Full JSA 6 866.38$       
1038 New York Yankees Autographed Display Pair with Mantle & DiMaggio 6 478.00$       
1039 New York Baseball Centerfielders Multi-Signed 8x10 Photograph with DiMaggio, Mantle & Mays - Full JSA 3 358.50$       
1040 Ted Williams Signed "Ted Williams with Babe Ruth" Display 5 418.25$       
1041 1942 Boston Red Sox Team Signed Photo and Player Postcards (3 w/one signed) 11 358.50$       



1042 HOFers Signed Real Photo Postcards Lot (20) with Speaker and Greenberg 15 507.88$       
1043 Autographed Vintage Baseball Photo Lot of (17) with Lu Blue & (2) HOFers 3 203.15$       
1044 New York Baseball Legends Single-Signed Photograph Trio with Mantle (full JSA), Maris (full JSA) & Hoyt 12 448.13$       
1045 New York Yankees Multi-Signed Pair with (28) Signatures including Hunter, Maris 8 358.50$       
1046 Single/Multi-Signed New York Yankee 8x10 Photograph Lot of (24) with Ford & Rizzuto 5 227.05$       
1047 New York Yankees Signed Photograph Displays/Flats Lot of (26) with Boggs, Winfield 12 328.63$       
1048 New York Yankees Signed/Game Used Display Lot of (7) with Yankee Captains display including Jeter 5 478.00$       
1049 Derek Jeter Signed "The Dive" Autographed Limited Edition Display 9 418.25$       
1050 Single/Multi-Signed Baseball Hall of Famer Photo Lot of (10) with Cronin, Lyons & T. Williams 4 227.05$       
1051 Autographed Baseball Hall of Fame Display Lot of (8) with (2) Ripken Jr., Ryan 14 567.63$       
1052 Dual/Multi-Signed 16x20 Lot of (15) with Berra/Snider & T. Williams 8 597.50$       
1053 Single-Signed Displays/Flats Lot of (20) All Inscribed with Snider 8 448.13$       
1054 Single-Signed Baseball 8x10 Lot of (64) with DiMaggio, Mathews, Rizzuto, F. Thomas 12 657.25$       
1055 1990s-2000s Baseball Stars Signed 8x10 Baseball Photograph Lot of (124) 13 687.13$       
1056 Single/Multi-Signed Baseball 8x10 Photograph Lot of (125+) with Gehringer, Gomez, Mantle, Ripken Jr., Rizzuto, Ryan 15 836.50$       
1057 Signed 8x10 Photos Lot (160) with 20 Hall of Famers 9 627.38$       
1058 Babe Ruth Replica Bat with (97) Signatures including Aaron, Drysdale, Koufax, Mays, Ripken Jr., Rizzuto & T. Williams 3 1,673.00$    
1059 Nolan Ryan Signed Cooperstown Bat Lot of (4) with Multiple Inscriptions 7 687.13$       
1060 Cooperstown Silver "Orioles 50th Anniversary" Signed Hall of Fame Bat Lot of (6) with Ripken Jr. 12 926.13$       
1061 Autographed Baseball Commemorative & Professional Model Bat Lot of (12) with Cano, Ford, Seaver, Snider 16 478.00$       
1062 Barry Bonds/Alex Rodriguez Dual Signed "Sam Bat" - Full JSA 14 507.88$       
1063 500 Home Run Ron Lewis Lithograph Signed by (11) with Full JSA 22 1,075.50$    
1064 Multi-Signed New York Yankees 16x20 Poster with (80+) Signatures including DiMaggio, Jeter, Mantle & Rivera 0 -$             
1065 Mickey Mantle Signed Limited Edition Print by Danny Day 11 298.75$       
1066 Mickey Mantle Signed Bob Dorsey Limited Edition Lithograph - Full JSA 12 478.00$       
1067 Thurman Munson Teammates Multi-Signed Large Print (33 Signatures) 4 239.00$       
1068 3000 Hit Club (Ron Lewis) Multi-Signed Lithograph with (12) Signatures including Aaron & Mays 11 567.63$       
1069 3000 K & 300 Win Multi-Signed HOF Pitcher Posters with (18) Signatures 10 418.25$       
1070 "The Big Red Machine" Limited Edition Lithograph Signed by (12) Members including Bench, Morgan & Rose 7 239.00$       
1071 1935 NFL Championship New York Giants vs. Detroit Lions Program with (25) Signatures including Badgro & Hein - Full JSA 10 2,390.00$    
1072 1948 Cleveland Browns Team-Signed Football with (36) Signatures including Gatski, Graham, Groza & Motley - Full JSA 15 1,015.75$    
1073 Tom Brookshier Circa 1960-1961 Philadelphia Eagles Game Worn Road Jersey 19 1,553.50$    
1074 1961-1963 Philadelphia Eagles Black Face Bobbin' Head 1 478.00$       
1075 1989-2015 Goal Line Art Complete Set Run with (225) Signed including Elway, Marino, Rice & E. Smith 29 5,855.50$    
1076 1948-1967 Football Singles Collection (364) with (5) PSA Graded Keys & 1954 Bowman Near Set (117/128) 13 866.38$       
1077 1935-1936 Wheaties Football Panel Lot of (20) 12 478.00$       
1078 1935-1949 National Chicle & Leaf Football Card Collection (46) with (5) PSA Graded 17 537.75$       
1079 1948-1952 W468 Football Exhibits Near (58/59) Plus (47) Duplicates 15 1,673.00$    
1080 1948-1955 Bowman Football Starter Set Run 16 1,314.50$    
1081 1954 & 1955 Bowman Football Near/Partial Set Pair Plus (210) Dupes—Sharp! 24 2,509.50$    
1082 1956 Topps Football Complete Set (120/120) 11 537.75$       
1083 1956 Topps Football Near Set (118/120) Plus (167) Dupes & (26) 1955 Topps All-American—Sharp! 37 2,509.50$    
1084 1956 & 1957 Topps Football Unmarked Checklists 12 298.75$       
1085 1955-1959 Topps Football Near, Partial & Starter Set Run with Unitas RC 15 836.50$       
1086 1954-1966 Football PSA NM-MT 8 to GEM MINT 10 Graded Cards (10) 6 478.00$       
1087 1952-1966 Football Hall of Fame & Star Rookie Cards (5) 9 328.63$       
1088 1957 Topps Football #138 Johnny Unitas Rookie PSA EX-MT 6 13 657.25$       
1089 1958 Topps Football Complete Set (132) 13 627.38$       
1090 1959 Topps Football Complete Set of (176) Cards 10 507.88$       
1091 1960 Fleer Football Complete Set (132/132) with (2) SGC Graded 7 358.50$       
1092 1962 Post Cereal & Topps Football Starter & Near Set Pair--Sharp! 28 2,390.00$    
1093 1960-1969 Topps Football Partial & Starter Sets Lot of (6) 15 657.25$       
1094 1964 Philadelphia Gum Football Complete Set (198/198) 25 1,045.63$    
1095 1957-1974 Johnny Unitas Graded Collection (21) Plus Signed PSA/DNA Authentic Index Card 24 1,314.50$    
1096 1948-1979 Topps & Bowman Football Singles (669) with Stars 8 358.50$       
1097 1950-1978 Football Shoebox Collection (1,103) with 1959 Topps CFL Near Set (84/88) 22 1,195.00$    
1098 1967 Topps Football Complete Set (132) 18 836.50$       
1099 1965 Topps Football #122 Joe Namath Rookie Shortprint--PSA EX-MT 6 21 3,465.50$    



1100 1965 Topps Football #76 Freddy Glick PSA Mint 9--None Higher! 6 328.63$       
1101 1965 Topps Football #124 Gerry Philbin Shortprint PSA Mint 9--None Better 8 388.38$       
1102 1965 Topps Football #138 Cotton Davidson Shortprint--PSA Mint 9 7 358.50$       
1103 1968 & 1970 Topps Football Complete Sets 21 806.63$       
1104 1969 Topps Football Four-in-One Near Set (65/66) & Albums Set (26/26) Plus Wrapper—Sharp! 25 1,105.38$    
1105 1971 & 1972 O-Pee-Chee Football Complete Sets 11 388.38$       
1106 1972 Topps Football #200 Roger Staubach Rookie PSA NM-MT 8 14 2,031.50$    
1107 1961-1980 Football Oddball Collection (480) with Complete/Partial Sets & Wrappers 13 507.88$       
1108 1970-1980 Topps Football Card Collection (2,824) with (4) 1973-1980 Complete & Partial Sets 16 507.88$       
1109 1981 Topps Football #216 Joe Montana Rookie PSA Mint 9 6 926.13$       
1110 1981 Topps Football & 1984 Topps USFL Complete Sets 5 358.50$       
1111 1954 Bowman Football One-Cent Wax Packs (3) with PSA NM-MT 8 8 328.63$       
1112 (5) 1974-1979 Topps Football Unopened Rack Packs 8 507.88$       
1113 (72) 1949-1980 Vintage Football Card Wrappers with Topps, Bowman, Fleer, Leaf & Philadelphia Gum 26 1,553.50$    
1114 1984 Topps Football Unopened Wax Box--Baseball Card Exchange Wrapped 16 1,434.00$    
1115 1984 Topps Football Grocery Rack Packs (10) 22 1,165.13$    
1116 1998 SP Authentic #14 Peyton Manning Rookie #/2000--BGS Mint 9 10 597.50$       
1117 2004-2009 Peyton Manning Dual Certified Autograph Group of (4) Different with Only Hall of Famers--All BGS Mint 9 or BGS Gem Mint 9.5 11 956.00$       
1118 2005 Topps Finest #24 Peyton Manning Certified Autograph #1/1--BGS 9.5 Gem Mint/Auto 10 8 478.00$       
1119 Peyton Manning & Andrew Luck Graded Modern Inserts (5) with (2) Certified Autographs--All Graded Gem Mint or Pristine 12 537.75$       
1120 2011 Exquisite Collection Football #152 Cam Newton Auto/Logo Patch #/99--PSA Gem Mint 10 4 1,105.38$    
1121 2011 Panini Contenders #228 Cam Newton Certified Autograph Pair--Each Gem Mint 10 9 985.88$       
1122 2012 Panini Contenders #225 Russell Wilson Rookie Certified Autograph Pair--Both PSA Gem Mint 10 10 1,135.25$    
1123 2012 Panini Contenders #201A Andrew Luck Rookie Certified Autograph BGS 9.5 Gem Mint/Auto 10 13 1,165.13$    
1124 2012 Panini Contenders #201 Andrew Luck Rookie Certified Autograph Playoff Ticket--BGS Mint 9/Autograph 10 12 776.75$       
1125 2012 Andrew Luck Rookie Certified Autograph Pair--Both BGS 9.5 Gem Mint or PSA Gem Mint 10 7 358.50$       
1126 2012 Panini Gridiron Gear Football #322 Andrew Luck Certified Auto/Jersey #1/49 2 131.45$       
1127 Signed 1948-1952 W468 Football Exhibit Lot of (14) with Baugh, Graham, Hirsch, Turner 8 215.10$       
1128 Dan Reeves Cut Signature - Full JSA 1 478.00$       
1129 Fritz Pollard Signed & Dated Index Card - Full JSA 12 1,912.00$    
1130 1951-1976 Autographed Football Card Lot of (8) - All PSA/DNA Authentic 14 985.88$       
1131 1951-1974 Football Autographed Card Lot of (31) 11 746.88$       
1132 1950s-1970s NFL Signed Cards Lot (70) with 59 HOFers 7 597.50$       
1133 1980s-1990s NFL HOFers (144) and Star Players (46) Signed Cards Lot 8 806.63$       
1134 Incredible Football Autographed Index Card Collection of (450+) with (128) HOFers including Grange, Halas, Nagurski & Unitas 17 2,031.50$    
1135 Football Players Signed Index Cards Lot (355) 4 627.38$       
1136 Red Grange & Bronko Nagurski Signed Item Pair - Both PSA/DNA Authentic 6 191.20$       
1137 1930s-1940s Bert Bell Philadelphia Eagles Signed Check and Stock Certificate (2 Items) 6 328.63$       
1138 Vintage Football Coach-Player Correspondence Lot of (4) with Rooney 17 866.38$       
1139 Tougher Football Signed Cut Trio: Marshall, Neale & Herber 16 597.50$       
1140 Tougher Football Autograph Lot of (6) with Halas & Nitschke 5 167.30$       
1141 Signed Football 8x10 Magazine Cut Lot of (175+) with Baugh, Namath & Unitas 11 507.88$       
1142 Football Autographed 8x10s, Flats & Cuts Lot of (105) 10 448.13$       
1143 Autographed Football Flats, Postcards & Cuts Lot of (100+) wth J. Brown, Unitas 15 418.25$       
1144 Signed Football 8x10 Magazine Cutout Lot of (90) with Payton, Simpson, Starr 12 388.38$       
1145 Signed Vintage Football 8x10 Photograph Lot of (18) with Namath, Nitschke, Shula & Unitas 2 131.45$       
1146 Football Autographed Flats Lot of (65) with Baugh, (2) H. Jordan & Montana 7 203.15$       
1147 1950 Washington Redskins Autograph Book (27 Sigs) - Full JSA 1 119.50$       
1148 1953 Cleveland Browns vs. Philadelphia Eagles Multi-Signed Program with (35) Autographs Including Brown & Graham--Full JSA 1 239.00$       
1149 1963 NFL Championship New York Giants vs. Chicago Bears Program Signed by MVP Larry Morris - Full JSA 1 179.25$       
1150 Multi-Signed Football Benefit Program Pair with (16) Total Signatures including J. Brown, Nagurski, Namath 1 239.00$       
1151 Single-Signed Football 8x10s Lot of (90) with HOFers including Butkus, Graham, Hornung, Trippi 24 866.38$       
1152 Walter Payton Signed 20x16 Photograph Pair with (2) Inscriptions - Steiner 16 806.63$       
1153 Walter Payton Signed & Inscribed 8x10 Photo Lot of (10)—All Steiner 23 1,045.63$    
1154 Walter Payton Signed Index Card Lot of (10) - All PSA/DNA Authentic 9 567.63$       
1155 1951 Washington Redskins Team-Signed "The Duke" Football 6 358.50$       
1156 1959 Philadelphia Eagles Team-Signed Football with (36) Signatures including Bednarik, Jurgensen, Van Brocklin - Full JSA 9 836.50$       
1157 1967 Los Angeles Rams Team-Signed Yellow & Black Painted Football 1 119.50$       



1158 Multi-Signed NFL Hall of Famer Football with (44) Signatures including Graham, Webster - Full PSA 6 239.00$       
1159 Hunt Family Multi-Signed "Super Ball" Trio - Full JSA 1 59.75$         
1160 Bart Starr Single-Signed Vintage Football - Full JSA 11 418.25$       
1161 Domanick Davis Game Ball with "1st Texan to Rush For 1000 Yards" Artwork 11 262.90$       
1162 Football Hall of Famers & Stars Signed Riddell Mini-Helmet Lot of (75) with Montana, Sayers, Starr & Unitas 20 2,390.00$    
1163 Washington Redskins Autographed Lot of (3) with Signed Helmet & Riggins Display 4 215.10$       
1164 Dan Marino Signed Photograph Display Lot of (5) with Mini Helmet In Display 7 418.25$       
1165 New York Giants Autographed Lot of (4) with "Giants Legends" Display and Manning Photo 2 250.95$       
1166 Joe Namath New York Jets Signed Replica Jersey 8 274.85$       
1167 Brett Favre Signed & Inscribed Green Bay Packers Jersey with Favre Authentic COA 5 179.25$       
1168 Reggie White & Brett Favre Signed Green Bay Packers 8x10 Photograph Pair 10 262.90$       
1169 Brian Urlacher Dual-Signed Display Duo with Favre & P. Manning 6 358.50$       
1170 1950s-1960s Sonny Jurgensen Game-Used Rawling RR-X Shoulder Pads 2 926.13$       
1171 Sonny Jurgensen Signed/Game-Used Cleats - Full JSA 9 717.00$       
1172 Sonny Jurgensen 1951 American Legion Baseball MVP Cup Trophy 2 191.20$       
1173 1953 Sonny Jurgensen Charles B. Parmele Cup Trophy 3 143.40$       
1174 September 30, 1973 Redskins Player Of The Week Award Given To Sonny Jurgensen 15 1,553.50$    
1175 Sonny Jurgensen Signed "Career Progression" Helmet Lot of (8) & Signed Cleats 6 657.25$       
1176 October 13, 1956 Duke vs. SMU Sonny Jurgensen Trophy Ball 1 239.00$       
1177 October 22, 1961 Sonny Jurgensen "Five TD" Eagles vs. Cowboys Trophy Ball 28 1,195.00$    
1178 1968 Washington Redskins Team-Signed Redskins vs. Steelers Trophy Ball with (37) Signatures - Full JSA 12 567.63$       
1179 December 7, 1969 Redskins vs. Eagles Sonny Jurgensen Commemorative Ball 19 866.38$       
1180 1971 Redskins Trophy Ball Presented to Sonny Jurgensen - 1st Year Redskins Beat All Three Division Foes 3 262.90$       
1181 October 22, 1972 Sonny Jurgensen Redskins vs. Cowboys Trophy Ball 11 597.50$       
1182 1964 Multi-Signed Pro Bowl Football with (29) Pennings including Huff, Jurgensen & Warfield - Full JSA 1 179.25$       
1183 1983 Pro Football Hall of Fame Multi-Signed Football with (30) Signatures including Nagurski, Nitschke & Sayers - Full JSA 1 239.00$       
1184 1987 Washington Redskins World Champions Team-Signed Super Bowl XXII Football with (31) Signatures including Clark, Monk & Williams - Full JSA 9 328.63$       
1185 1993 NFL Hall of Fame Football with (33) Signatures including J. Brown, Payton & Sayers - Full JSA 9 567.63$       
1186 Multi-Signed "QB Legends" Football with (32) Signatures including Graham, Unitas 5 286.80$       
1187 2003 Pro Football HOF Signed Football with (17) Signatures including M. Allen, Noll & Stram - Full JSA 1 179.25$       
1188 Spiro Agnew Signed Display with Cartoon Illustration of His Tennis Game Against Sonny Jurgensen - Full JSA 1 239.00$       
1189 2003 Pro Football HOF Multi-Signed Print with (107) Signatures including Butkus, Ditka, Hornung & Sayers - Full JSA 15 776.75$       
1190 Multi-Signed Poster & Football with (30) Quarterback Legends Signatures on Ball & Poster - Both Full JSA 2 250.95$       
1191 1997 Ron Mix Uncut Sheet Set Lot of (2) Given To Sonny Jurgensen with Autograph Request Letter 3 143.40$       
1192 Washington Redskins Autographed Lot of (11) Items with 8x10s 11 507.88$       
1193 Sonny Jurgensen Signed Throwback Jersey Lot of (6) 10 507.88$       
1194 Sonny Jurgensen Signed Replica/Throwback Jersey Lot of (10) 12 657.25$       
1195 Sonny Jurgensen Autographed Reebok Vintage Replica Jersey Lot of (10) 10 657.25$       
1196 1967 Sonny Jurgensen Sporting News NFL All-Star Plaque 6 250.95$       
1197 1983 Sonny Jurgensen Touchdown Club Hall of Fame Plaque 10 328.63$       
1198 Sonny Jurgensen Award & Ephemera Lot of (17) with Original Bobby Layne Award 3 262.90$       
1199 1960 Golden Gloves Program Depicting An 18-Year Old Cassius Clay Owned by Sonny Jurgensen 12 687.13$       
1200 Sonny Jurgensen Signed Vintage Ceramic 18" Figurine with HOF 83 Inscription 22 1,075.50$    
1201 Sonny Jurgensen Program Lot with Tickets/Passes for Redskins Homecoming & HOF Games 1 179.25$       
1202 Sonny Jurgensen Super Bowl Bag & Notepad Lot of (21) 1 239.00$       
1203 2008 Press Pass Sonny Jurgensen "Jurgenson" Error Lot of (197) with (4) Signed Specimens 7 328.63$       
1204 1973-74 Dave Robinson Signed Game-Used Washington Redskins Jersey 7 806.63$       
1205 Circa 1978 Perry Brooks Game Used Washington Redskins Jersey 8 567.63$       
1206 Circa 1980s Dave Butz Signed Washington Redskins Practice Jersey 30 3,704.50$    
1207 Circa 1980s Dexter Manley Signed Washington Redskins Practice Jersey 2 191.20$       
1208 1930s-1940s Wayne Millner Lot of (8) Items with Signed Index Card, Photographs & Personal Jacket 10 1,314.50$    
1209 1972-74 Washington Redskins Sport Chief Wool Sideline Player Jacket with Official NFL Tags 4 155.35$       
1210 1907 Carlisle vs. Villanova Real Photo Postcard - Jim Thorpe Freshman Season 1 179.25$       
1211 1920s-1950s Professional and College Football Press/Wire Photo Hoard of (360+) with Brown, Grange, Thorpe & Unitas 23 985.88$       
1212 Burris Jenkins Original "Cock-Eyed" Art Cartoon 0 -$             
1213 1959 Baltimore Colts World Champions Charm 5 250.95$       
1214 1960s Bear Bryant/George Wallace "Big Bear and Little Judge" Alabama License Plate 3 203.15$       
1215 1960s-1990s Football Photo Hoard of (1,180+) with Many HOFers 20 956.00$       



1216 1989-2008 Football Hall of Fame Goal Line Art Card Set Lot of (20) 12 507.88$       
1217 1988 Notre Dame Championship Felt Banner 0 -$             
1218 1916 & 1924 Notre Dame vs. Nebraska Programs Pair 18 1,673.00$    
1219 1930s-1970s Notre Dame Programs Lot (19) 4 448.13$       
1220 1917-1929 U.S.C. Programs Lot (20) 6 507.88$       
1221 1930-1939 U.S.C. Programs Lot (39) 10 418.25$       
1222 1940s-1970s U.S.C. Programs Lot (45) with 12 Notre Dame Games 8 328.63$       
1223 1920s-1950s Ohio State Programs Lot (16) 8 388.38$       
1224 1900s-1960s University of Michigan Programs Lot (16) 23 1,135.25$    
1225 1942 Rose Bowl Wartime Program: Duke vs. Oregon State at Durham 7 358.50$       
1226 1900s-1920s Army-Navy Tickets Quartet 16 537.75$       
1227 1926 Frankford Yellow Jackets Official Program from NFL Championship Season 10 328.63$       
1228 1939 NFL Championship Game Program: Green Bay Packers vs. New York Giants 11 627.38$       
1229 1940 NFL Championship Game Program: Washington Redskins vs. Chicago Bears in Famous 73-0 Game 17 597.50$       
1230 1943 NFL Championship Game Program: Washington Redskins vs. Chicago Bears 7 274.85$       
1231 1944 NFL Championship Program: Green Bay Packers vs. New York Giants 10 418.25$       
1232 1946-1948 NFL Championship Game Program Consecutive Run of (3) 14 567.63$       
1233 1946-1949 All-America Football Conference Championship Game Program Complete Run of (4) 19 2,509.50$    
1234 1948 NFL World Championship Game Eagles vs. Chicago Cardinals Ticket Stub 16 537.75$       
1235 1951-1956 NFL Championship Game Program Lot of (5) Different 15 627.38$       
1236 1958-1959 Baltimore Colts vs. New York Giants NFL Championship Game Collection with Both Programs & SI Supplement with Ticket Stub & Autographs 5 418.25$       
1237 1958 Colts-Giants NFL Championship Game Program - "Greatest Game Ever Played" 6 298.75$       
1238 1958 Colts-Giants NFL Championship Game Ticket Stub - "Greatest Game Ever Played" 4 388.38$       
1239 1959-1962 NFL Championship Game Program Consecutive Run of (4) 11 448.13$       
1240 1961 AFL Championship Game Program: Houston Oilers vs. San Diego Chargers 3 262.90$       
1241 1963-1967 NFL & AFL Championship Game Program Lot of (7) 10 418.25$       
1242 1969 Super Bowl III Lot of (3) with Program, Ticket Stub & Press Pass 14 507.88$       
1243 1969-2002 Super Bowl Program Lot of (31) Different with (7) from First Ten Years 13 657.25$       
1244 1971-1999 NFL Super Bowl Ticket Stub Lot of (16) 8 478.00$       
1245 1984-85 Star Basketball #101 Michael Jordan Rookie BGS 8.5 NM-MT+ 21 10,396.50$  
1246 1986-87 Fleer Basketball #57 Michael Jordan PSA Mint 9 7 5,497.00$    
1247 1986-87 Fleer Basketball Complete Set (132/132) with (11/11) Stickers—All PSA NM-MT 8 34 8,484.50$    
1248 2003-04 Ultimate Collection #127 LeBron James Certified Autograph Rookie--BGS GEM MINT 9.5/Autograph 10 with (2) "10" Subgrades 28 5,736.00$    
1249 1969-70 Topps Basketball #25 Lew Alcindor Rookie--PSA NM-MT 8 44 10,277.00$  
1250 1970-71 Topps Basketball #123 Pete Maravich Rookie PSA NM-MT 8 19 926.13$       
1251 1972 Icee Bear Basketball Complete Set (20/20) 3 203.15$       
1252 1973-74 Topps Basketball Partial (208/264) & Team Stickers Partial Sets (23/33)—All PSA 8-10 27 2,868.00$    
1253 High Grade 1980-81 Topps Basketball Complete Set of (176) with (12) PSA Graded including PSA 7 Bird/Johnson RC 15 597.50$       
1254 1980-81 Topps Basketball Uncut Sheets Pair with (4) Bird/Magic Rookie Cards 22 1,165.13$    
1255 1986-87 Fleer Basketball Complete Set (132/132) with PSA Mint 9 Michael Jordan Rookie 40 9,082.00$    
1256 1986-87 Fleer Basketball #82 Akeem Olajuwon PSA GEM MINT 10 8 806.63$       
1257 1986-87 Fleer Basketball #26 Clyde Drexler PSA Gem Mint 10 7 388.38$       
1258 1986-87 Fleer Basketball Group of (8) PSA GEM MINT 10 Graded Cards 8 746.88$       
1259 1969-1994 Basketball Card Treasure Chest of (500) with Partial/Starter Sets & Singles 4 328.63$       
1260 1996-97 Topps Chrome #138 Kobe Bryant Rookie--BGS GEM MINT 9.5 7 627.38$       
1261 2009-10 Panini Contenders Basketball #106 Stephen Curry Rookie Certified Autograph--PSA Gem Mint 10 9 1,434.00$    
1262 2009-10 Panini Certified Basketball #176 Stephen Curry Certified Auto/Jersey #30/399--BGS 9.5 Gem Mint/Auto 10--Matches Jersey Number! 19 1,314.50$    
1263 2009-10 SP Game-Used Basketball Kevin Garnett/LeBron James/Michael Jordan Triple-Signed Certified Autograph #/25--BGS 9.5 Gem Mint/Auto 10 14 1,165.13$    
1264 2012-13 National Treasures Basketball #101 Kyrie Irving Rookie Certified Auto/Patch #/199--BGS 9.5 Gem Mint/Auto 10 7 1,045.63$    
1265 2012-13 Panini Immaculate Basketball Kyrie Irving Rookie Patch Autograph #/100--BGS 9.5 Gem Mint/Auto 10 5 358.50$       
1266 Basketball Superstar Modern Certified Autograph Lot of (8) with Bryant, Durant, Irving & Wade - Loaded! 7 478.00$       
1267 THIS LOT HAS BEEN WITHDRAWN 0 -$             
1268 1950s Harlem Globetrotters Multi-Signed Ball with (4) Signatures includes Marques Haynes 0 -$             
1269 Circa Late 1960s HOF Basketball Signed Blue & White Bookmarks Lot of (9) with Auerbach, Wooden 0 -$             
1270 Bill Bradley Signed Card Lot of (2) with 1969-70 Topps #43 RC 4 227.05$       
1271 Kareem Abdul-Jabbar "Full Name" Single-Signed Basketball 1 179.25$       
1272 Artis Gilmore Signed 2011 Paul Madden HOF 1/1 Artist Print 1 119.50$       
1273 1992/93 University of North Carolina NCAA Champions Signed Team Calendar (20 Signatures) 1 119.50$       



1274 1949-1985 Basketball Publication Lot of (90) with All-Star Programs & Yearbooks 6 298.75$       
1275 Alexander Ovechkin October 5, 2005 First NHL Contest Game-Used Capitals Jersey with NHL LOA - Incredible! 25 14,340.00$  
1276 1952-53 Parkhurst Hockey Complete Set (105/105) with (6) Graded 16 3,346.00$    
1277 Tremendous Bernie Parent 1973-74 Philadelphia Flyers Stanley Cup Champions Signed Game Used Postseason Goalie's Stick 7 956.00$       
1278 1968-69 O-Pee-Chee Hockey Unopened Wax Pack--PSA NM-MT 8 [reserve met] 15 7,289.50$    
1279 1954-55 Topps Hockey Complete Set (60/60) with (3) PSA Graded Stars 17 1,434.00$    
1280 1953-55 Topps & Parkhurst Hockey Grab Bag (31) with One PSA Graded Star 12 388.38$       
1281 1959-60 Parkhurst Hockey Complete Set of (50) Cards with (3) Graded 5 191.20$       
1282 1967-68 Topps Hockey Complete Set of (132) Cards 24 2,031.50$    
1283 1951-1973 Topps & Parkhurst Hockey Cards (298) with Many Stars 14 806.63$       
1284 1952-1986 Hockey Shoebox Collection of (3,700+) with Many Stars 16 776.75$       
1285 1974-1980 O-Pee-Chee Hockey Partial/Starter Sets (5) Plus (100) Dupes 10 388.38$       
1286 1976-1984 Topps/O-Pee-Chee Hockey Complete Sets (8) 21 1,075.50$    
1287 2005-06 Upper Deck Update Hockey #276 Sidney Crosby Rookie Certified Auto #/23--PSA Gem Mint 10 7 926.13$       
1288 2005-06 Ultra Sidney Crosby Rookie Certified Autograph/Jersey #/10--PSA Gem Mint 10 3 358.50$       
1289 2005-06 Ultimate Collection Hockey Debut Threads Sidney Crosby Certified Autograph/Jersey #/25--PSA Gem Mint 10 8 537.75$       
1290 2005-06 SP Authentic Hockey #181 Sidney Crosby Rookie Certified Autograph #/999--PSA Gem Mint 10 12 657.25$       
1291 2005-06 SP Authentic Hockey #181 Sidney Crosby Rookie Certified Autograph #/999--BGS 9.5 Gem Mint/Auto 10 6 597.50$       
1292 2015-16 Black Diamond Hockey Connor McDavid Rookie Quad Diamond Relics--BGS 9.5 Gem Mint 16 1,792.50$    
1293 2015-16 SPX Hockey #169 Connor McDavid Rookie Auto/Jersey #/399--BGS 9.5 Gem Mint/Auto 10 4 448.13$       
1294 2015-16 Exquisite Collection Hockey Connor McDavid Rookie Dual Jerseys Spectrum #/25--BGS 9.5 Gem Mint 5 328.63$       
1295 2015-16 Black Diamond Hockey Connor McDavid Certified Autograph #/149--BGS 9.5/Auto 10 1 298.75$       
1296 1987-88 Topps Hockey Unopened Wax Boxes (3) 13 537.75$       
1297 1988-89 Topps Hockey Unopened Wax Boxes Lot of (6) 19 746.88$       
1298 1980s Washington Capitals Signed Game-Used Hockey Stick Lot of (5) with Hunter 0 -$             
1299 1990s-2000s Washington Capitals Game Used Stick Lot of (24) with (21) Signed including 1991-92 Team, Bondra, Kolzig & Semin 10 657.25$       
1300 1990s-2000s NHL Signed/Game Used Hockey Stick Lot of (23) 1 179.25$       
1301 Philadelphia Flyers Game Used/Signed Hockey Stick Pair: Hextall & Lindros 9 286.80$       
1302 Eric Lindros 1990s Philadelphia Flyers Signed Game Used Black Bauer Stick 2 131.45$       
1303 2002-03 Stanley Cup Champion New Jersey Devils Autographed Lot of (2) with Team-Signed Stick & Brodeur Jersey 9 274.85$       
1304 Signed Hockey Card Lot of (400+) with Bourque, Gretzky, Jagr, LaFleur, Lemieux, Messier, Roy, Sakic & Yzerman 16 776.75$       
1305 2000 "Hockey All-Stars" Multi-Signed Book with (95) NHL HOF Signatures including Beliveau, P. Esposito, G. Howe, LaFleur & Mikita 6 627.38$       
1306 Autographed Hockey Display Lot of (3) with 1980 Olympic Team & New York Ranger Legends 8 358.50$       
1307 Signed Hockey Legend Display Trio with Bourque, Greztky & Ovechkin 5 227.05$       
1308 Boston Garden Seat Display Signed by (5) Boston Bruin Greats 5 298.75$       
1309 Autograph Hockey Puck Lot of (86) with Bossy, T. Esposito, Hull, Jagr, Messier & Robitaille 25 1,075.50$    
1310 Autographed Hockey Photograph Lot of (94) with Beliveau, Brodeur, Gretzky, LaFleur & Messier 4 388.38$       
1311 Single-Signed Hockey 8x10 Lot of (92) with HOFers including Jagr, LaFleur, Mikita & Richard 13 627.38$       
1312 Washington Capitals Autographed Lot of (25) with Backstrom, Jagr & Ovechkin 2 250.95$       
1313 2005-06 Washington Capitals Team-Signed Jersey with (24) Signatures (full JSA) - Ovechkin Rookie Season 3 203.15$       
1314 2009-10 Washington Capitals Team Signed Stick + Photo with (44) Total Signatures including Ovechkin 3 227.05$       
1315 2010-11 Washington Capitals Team-Signed Winter Classic Replica Jersey - Full JSA 2 191.20$       
1316 Muhammad Ali Signed Simon Bull Original Oil Canvas Painting - Full JSA 1 2,151.00$    
1317 Muhammad Ali Signed Oversized LeRoy Neiman Serigraph on Canvas Display 5 2,390.00$    
1318 Muhammad Ali vs. Joe Frazier II Dual Signed On-Site Madison Square Garden Fight Cardboard Display - Full JSA 19 2,270.50$    
1319 1971 Muhammad Ali Advertising Packet with Large Autograph on 8-1/2 x 11" Sheet 0 -$             
1320 Muhammad Ali Signed 16x20 Photograph - Full JSA 27 1,195.00$    
1321 Muhammad Ali/Sonny Liston Dual-Signed Display - Full JSA 36 1,912.00$    
1322 Muhammad Ali and Opponents Signed Sheet (10 Signatures) w/Ali, Moore and Norton 12 537.75$       
1323 Muhammad Ali Signed Flats Lot (5 Items) 9 627.38$       
1324 Muhammad Ali Signed Boxing Card with Full JSA 0 -$             
1325 Ferdi Pacheco Original Muhammad Ali Pencil Sketch 0 -$             
1326 1899 Ted Marlow vs. Tom Ireland Oversized Boxing Silk 1 119.50$       
1327 Rare 1910s Sol Levinson Salesman's Sample Gloves 0 -$             
1328 1910 T220 Mecca Boxing Lot of (49) with Burns, Corbett, Dempsey & Sullivan 10 250.95$       
1329 1935 J.A. Pattreiouex Complete Set of (96) with (11) PSA Graded with PSA 7 Louis 11 418.25$       
1330 1890s-1950s Boxing Grab Bag Collection (129) 15 687.13$       
1331 June 22, 1938 Joe Louis vs. Max Schmeling Yankee Stadium Full Ticket - PSA 4 5 418.25$       



1332 Joe Louis Lot of (5) with Military Correspondence & Carnera Fight Photo Print 0 -$             
1333 1960s Rocky Marciano "Our Champ" License Plate 0 -$             
1334 Ferdi Pacheco Original Boxing Promoters Pencil Sketch 0 -$             
1335 1910 Mecca T218 Golfers Series Complete Run of (6) 4 262.90$       
1336 Early 1900s Golf Framed Photograph Display 0 -$             
1337 Golfer Signed Lot of (2) with Palmer Hat & Nicklaus Pin Flag—Both JSA Certified 0 -$             
1338 Arnold Palmer Autograph Lot of (4)—All Individually Certified 0 -$             
1339 Golf Autograph Lot of (6) with Nelson, Nicklaus, Player & Snead—All Certified 3 143.40$       
1340 Arnold Palmer Signed Golf Glove and Personal Mailing Envelope (2 Items) 10 388.38$       
1341 1999 "Northern Trust Open Celebrity Tournament" Large Signed Print (50+ Signatures) 1 239.00$       
1342 2001 "The Skins Game" Signed Golf Flag with Tiger Woods 7 478.00$       
1343 Phil Mickelson Single-Signed Baseball—JSA Certified 4 155.35$       
1344 Circa 1919 Hawaiian Souvenir Playing Cards Full Deck in Original Box - Featuring Duke Kahanamoku 0 -$             
1345 1976 LeRoy Neiman Olympic Track Signed & Framed Artist’s Proof Serigraph 6 507.88$       
1346 1976 LeRoy Neiman Olympic Swimmers Signed & Framed Artist’s Proof Serigraph 6 567.63$       
1347 Tennis Hall of Famers Signed Index Cards Lot (80) 1 239.00$       
1348 Killer Kowalski Photograph of George "The Animal" Steele 1 239.00$       
1349 Mario & Michael Andretti Dual-Signed Model Indy Car with Original Case 4 250.95$       
1350 Auto Racing Greats Signed Index Cards Lot (38) 1 119.50$       
1351 1887 Allen & Ginter N28 World’s Champions Lot of (24) with Complete Boxing Subset of (10) Including SGC 60 EX Sullivan 9 627.38$       
1352 1888 Allen & Ginter N29 World’s Champions Lot of (6) with (1) Baseball Player 7 358.50$       
1353 1888 Allen & Ginter N43 World's Champions Card Lot of (2): Clarke & Murphy 6 191.20$       
1354 1954-1956 Multi-Sport Oddball/Regional Grab Bag (51) with 1954 Dixie Lids Baseball Partial Set (13/18) & 1955 Ashland Oil Basketball 6 328.63$       
1355 1950-1968 Multi-Sport Shoebox Collection of (1,452) Cards—Loaded with Hall of Famers & Stars 24 3,585.00$    
1356 1972-1980s Multi-Sport Singles Hoard of (17,000+) Cards with Numerous Hall of Famers Including (2) Erving & Gretzky RC 21 1,314.50$    
1357 1951-1980s Multi-Sport Singles Collection (2,281) with Stars 5 418.25$       
1358 1951-1989 Baseball & Football Card Collection (2,178) with (40) Graded 23 1,434.00$    
1359 1955-1979 Multi-Sport Shoebox Collection of (1,334) Cards with Stars 2 191.20$       
1360 1951-1996 Multi-Sport Singles Collection (881) with Stars 4 215.10$       
1361 1955-Modern Sports Card Collection (721) with Hall of Famers & Stars 5 328.63$       
1362 1977-80 Sportscaster Hoard of (2,150+ Cards) with (15) PSA Graded Including Gretzky, Bird & Magic 0 -$             
1363 1957-1985 Topps Football & Basketball Cards (1,904) with Stars 10 328.63$       
1364 1968-1987 Baseball & Football Wax, Cello & Rack Boxes Group of (7) 23 1,165.13$    
1365 1978-1980 Topps Multi-Sport Grocery Tray Trio 11 358.50$       
1366 1970-1987 Baseball & Football Complete Sets (29) with (5) 1986 Topps Football from Vending 18 836.50$       
1367 1975-1988 Basketball & Hockey Collection with (8) Sets & 1975-76 Topps Hockey Wax Pack 12 567.63$       
1368 1990s-2010s Multi-Sport Wax Box & Case Lot of (16) 10 227.05$       
1369 Modern Multi-Sport Treasure Chest of (1,700+) with (104) Auto/Game-Used Inserts & Wax 10 358.50$       
1370 2007-2008 Topps Baseball, Football & Basketball Insert Hoard of (3,681) Cards with Many Hall of Famers & Stars 5 448.13$       
1371 1900s-1940s Multi Sport Team Photos Lot (19) Including Large Cabinet-Style Examples 5 448.13$       
1372 1950s-1960s Multi-Sport Coin and Pin Collection with Clemente, Mantle, Mays & Williams 11 776.75$       
1373 Multi-Sport Unsigned Jersey, Jacket & Hat Lot of (62) with Mantle, Favre & Ryan Specimens 6 657.25$       
1374 Multi-Sport Autographed Flats Lot of (10) with Mantle, T. Williams 10 597.50$       
1375 1984 Los Angeles Olympic Signed Ticket Lot of (14) with Aaron, Ali, DiMaggio, Mantle & Williams 4 567.63$       
1376 Multi-Sport Autographed Limited Edition Lithograph Lot of (14) with Ripken, T. Williams 3 537.75$       
1377 Multi-Sport Hall of Fame Display Lot of (3) with Bird, Payton & T. Williams 8 567.63$       
1378 Multi-Sport Autographed Collection of (9) with E. Manning Helmet 17 537.75$       
1379 Multi-Sport Treasure Chest of (24) with (20) Signed Items including Griffey Jr. & T. Williams 16 956.00$       
1380 Multi-Sport Autographed Collection of (32) with Namath and Ripken Jr. 7 507.88$       
1381 Multi-Sport Memorabilia Collection of (45) with (30) Signed Items including (2) Gretzky & Ryan 13 627.38$       
1382 Multi-Sport Signed Flats Lot of (71) with DiMaggio/T. Williams and T. Williams 11 776.75$       
1383 Multi-Signed Book Lot of (75) with Aaron, Chamberlain, Mays & Ripken Jr. 18 1,195.00$    
1384 Multi-Sport Autographed Flats Lot of (115) with Stars & HOFers 13 507.88$       
1385 1962-2009 Football and Baseball Publication Lot of (77) with Orr Signed Book 5 227.05$       
1386 1940s Sports Teams Felt Emblems Hoard (1,250+) 21 1,434.00$    
1387 1940s-1950s Franklin Drake and Frank Lanning Multi-Sport Original Newspaper Artwork Lot (29 Pieces) 1 358.50$       
1388 1960s-1990s Philly Sports Teams Pinbacks Lot (162) 24 926.13$       
1389 Baseball & Football Unsigned West Coast Team Apparel Lot of (48) with Jerseys, Jackets & Caps 1 358.50$       



1390 USC Trojans Unsigned Jersey, Jacket & Hat Lot of (36) 6 239.00$       
1391 1990s-2000s Baseball, Football and Auto Racing Press Pins Lot (17) 1 119.50$       
1392 Multi-Sport Treasure Chest of (1000+) Items with Vintage Singles & Uncut Sheets 14 358.50$       
1393 "Orioles Number 5" Bill Williams Lithograph Lot of (102) 6 358.50$       
1394 "Camden Yards Nocturne" Edward Kasper Lithograph Collection of (82) 8 388.38$       
1395 "Ripken Still Going" Bill Williams Lithograph Lot of (64) 4 298.75$       
1396 "Ashburn Sliding Home" Andy Jurinko Lithograph Lot of (120) 14 597.50$       
1397 "Philly Spring Cleanup" Bill Purdom Lithograph Collection of (106) 13 657.25$       
1398 "Eighty Philadelphia Phillies" Andy Jurinko Lithograph Collection of (117) 20 836.50$       
1399 "Dodgers Thirty-Two" Bill Williams Lithograph Lot of (132) 8 478.00$       
1400 "Comiskey Twilight Diptych" Andy Jurinko Lithograph Collection of (112) 9 478.00$       
1401 "Grand Old Griffith" Andy Jurinko Lithograph Lot of (101) 2 250.95$       
1402 "Yankees At Mets" Thomas Kolendra Lithograph Lot of (117) 10 478.00$       
1403 "Yankees Classic Lineup" Bill Purdom Lithograph Lot of (116) 15 657.25$       
1404 "Scooter Turning Two" Andy Jurinko Lithograph Lot of (112) 8 388.38$       
1405 "Celebrating Cone's Perfection" Bill Purdom Lithograph Collection of (120) 12 597.50$       
1406 "Rocket's Red Glare" Bill Purdom Lithograph Lot of (125) 10 507.88$       
1407 "Sixty-Seven Red Sox" Bill Purdom Lithograph Lot of (100) 15 657.25$       
1408 "Nomar Mr. Niceguy" Bill Purdom Lithograph Lot of (110) 1 239.00$       
1409 "Amazing Ebbets Catch" Bill Purdom Lithograph Collection of (112) 2 250.95$       
1410 "Giants Six-Sixty" Bill Williams Lithograph Lot of (130) 8 478.00$       
1411 "Los Angeles Thirty-Three" Bill Williams Lithograph Lot of (131) 7 418.25$       
1412 "Still the Man" Bill Williams Lithograph Lot of (100) 6 358.50$       
1413 "Ball Cap & Ball" James Del Grosso Lithograph Lot of (144) 8 418.25$       
1414 "Recalling the Game" Bill Williams Lithograph Collection of (131) 11 537.75$       
1415 "Kaline Catching Up" Andy Jurinko Lithograph Collection of (121) 8 418.25$       
1416 "Amazing Metrodome Catch" Bill Purdom Lithograph Collection of (125) 7 418.25$       
1417 "Cleveland Stadium Finale" Thomas Kolendra Lithograph Collection of (159) 13 567.63$       
1418 "Rangers Thirty-Four" Bill Williams Lithograph Lot of (131) 8 507.88$       
1419 "Rebirth in Cincinnati" Bill Purdom Lithograph Lot of (138) 7 388.38$       
1420 "Fulton County Classic" Thomas Kolendra Lithograph Lot of (120) 5 388.38$       
1421 "Rebirth in Houston" Bill Purdom Lithograph Collection of (113) 7 388.38$       
1422 "Mariners Playoff Payoff" Bruce Becker Lithograph Lot of (114) 7 418.25$       
1423 "Still Starring Ichiro" Bill Williams Lithograph Collection of (128) 10 537.75$       
1424 "Seventh at Pebble" Charles Malzenski Lithograph Lot of (103) 6 388.38$       
1425 1910-1912 T68 Heroes of History/Men of History Complete PSA Graded Two Series Set of (100)--#5 on Registry 12 1,673.00$    
1426 1911 T99 Sights & Scenes Complete PSA Graded Set of (50)--#4 on Registry 8 836.50$       
1427 1938 R69 Gum, Inc. "Horrors of War" Near Set (287/288) Including Numerous High Grade Examples 30 6,333.50$    
1428 1956-1975 Presidents/Great Americans PSA Graded Collection with 1956 Topps Presidents Set--#13 on Registry 10 1,135.25$    
1429 1880s N-Card Non-Sport Tobacco Lot of (43) Lillian Russell 2 250.95$       
1430 1890 N570 Monarch Tobacco "American Indians" Complete SGC-Graded Set (4/4) w/Matched Trade Card Back-Stampings 7 227.05$       
1431 1889-1894 Non-Sport Tobacco Album Lot of (5) 16 478.00$       
1432 1880s-1890s Allen & Ginter/Duke Non-Sport Albums Lot of (6) 8 418.25$       
1433 1898-1945 Military/War Non-Sport Album Lot of (7) 0 -$             
1434 1935 Mickey Mouse Picture Card Album Vol. 1--Rare and Attractive 3 167.30$       
1435 1910s Tobacco Silks Collection (67 Different) - Featuring Indians and Actresses 7 131.45$       
1436 1920s-1930s Non-Sport Movie Star Albums Lot of (4) with Complete/Near Card Sets 4 155.35$       
1437 1930s-1960s Non-Sport Shoebox Lot of (900+) 14 1,792.50$    
1438 1941-1955 Topps/Gum Inc. Non-Sport Singles Lot of (474) with Keys & Short Prints 9 567.63$       
1439 1941-1957 Non-Sport Aviation/Space Card Collection of (499) with Jets, Wings & Skybirds 5 448.13$       
1440 1880s-1980s Non-Sports Singles Collection of (394) Cards 6 298.75$       
1441 1950-51 Jiggleys Collection of (33) with R775-2 Military Series Complete Set of (30), Display Box, Wax Pack & Wrapper 3 143.40$       
1442 1952 Topps "Look 'N See" Near Set (109/135) Including 37 Graded Cards 16 866.38$       
1443 1953 Skelly Gas Space Fleet Complete PSA Graded Set of (24)--#5 on Registry 19 956.00$       
1444 1953-1964 Topps Non-Sport Card Complete/Near/Partial Set Lot of (3) 10 478.00$       
1445 1955 Topps "Rails and Sails" Complete Set (200) with Numerous High Grade Examples 37 3,465.50$    
1446 1956 Topps Davy Crockett Near/Partial Set Lot of (2) with (79/80) Orange-Back & (54/80) Green-Back 15 657.25$       
1447 1957 Topps "Robin Hood" PSA-Graded Complete Set (60)--#6 on Registry 15 1,314.50$    



1448 1952-1966 Non-Sport Complete Sets Lot of (4) with 1957 Topps Space Cards 28 1,135.25$    
1449 1958 Topps Zorro Complete Set of (88) 14 537.75$       
1450 1950s-1960s Topps and Anglo Confectionery "Tarzan" Complete Sets (3) Plus Wrappers and 3-D Glasses 17 1,015.75$    
1451 1956 Topps "Roundup" Near Set and 1966 Leaf "Good Guys and Bad Guys" Partial Set Including 76 PSA Graded Cards 8 687.13$       
1452 1959 Fleer "Three Stooges" #63 Checklist Card - SGC 20 FR 1.5 8 274.85$       
1453 1961 Leaf Famous Discoveries and Adventures High Grade Complete Set of (50) 1 179.25$       
1454 1962 Topps "Civil War News" High Grade Complete Set (88) Plus Currency Set (17) 24 1,195.00$    
1455 1955-1978 Non-Sports Sets/Singles/Pack Collection with 1963 Astronaut 3-D Cards 26 926.13$       
1456 1963 Monster Magic Action Collection with Complete Boxed Set, (8) Unopened Packs & Display Poster 4 215.10$       
1457 1963 Krun-Chee Space Coins Near Set (45/60) with Original Seven Astronauts & (3) Rare Capsule Display Plaques 9 262.90$       
1458 1953-1972 Bowman, Topps and Others Non-Sport Complete Sets Lot (9) 23 2,270.50$    
1459 1964-1967 Topps Hot Rods Set Lot of (2) with (1) Complete Set of (66) Gray Backs & (1) Near Set of (62/66) Mixed Backs 8 388.38$       
1460 1966 Topps Batman Series A Red Bat PSA Graded Near Set of (37/44)—All 7s, 8s, & 9s 8 657.25$       
1461 Rare 1967 Topps Block Heads Display Box & Near Set of (10/12) 7 227.05$       
1462 1930s-1970s Non-Sport Singles Lot of (116) with (27) Graded Including (9) 1/1 Fleer Back-Slapper Stickers 3 203.15$       
1463 1973-1980 Non-Sport Singles Collection of (2,448) Cards with Many Star Wars 5 286.80$       
1464 Garbage Pail Kids Series 1-15 Collection with Sets, Singles & Packs 27 1,195.00$    
1465 Exceptional General George Armstrong Custer 1873 Signed Check - PSA/DNA Authentic [reserve not met] 2 -$             
1466 Superb "Buffalo Bill" Cody 1894 Signed Check in Framed Display with Cabinet Photo - PSA/DNA Authentic [reserve not met] 2 -$             
1467 1885 J.P. Morgan Signed Check with Full JSA 15 1,165.13$    
1468 Thomas A. Edison Signed Photo with Full JSA 7 806.63$       
1469 1953 Playboy Magazine Vol. 1 No. 1 First Issue Rare Red Star Version with Marilyn Monroe 8 2,270.50$    
1470 2006 American Buffalo 1 Oz. Gold Proof Coin in Original Box 6 1,553.50$    
1471 1863 Confederate General W.C. Wickham Signed Letter with J.E.B. Stuart Content--Full JSA 0 -$             
1472 1880 Alexander Gardner Signed Check with Full JSA 0 -$             
1473 Benjamin Harrison 1893 Signed Postmaster Commission 5 286.80$       
1474 1927 Thomas Edison Signed Edison Phonograph Distributing Co. Board Document with Full JSA 16 746.88$       
1475 1927 Admiral Richard E. Byrd Signed Letter Lot of (2)--Both Full JSA 2 250.95$       
1476 Interesting Dalai Lama Signed Photos Lot (7) - From the Arthur Kaufmann Collection 8 507.88$       
1477 1860s General George A. Custer E.&H.T. Anthony/Mathew Brady CDV Photo-SGC 10 PR 1 3 537.75$       
1478 1860s Stonewall Jackson Civil War Era CDV Photo--SGC Authentic 5 286.80$       
1479 1870s Major General Abner Doubleday E.&H.T. Anthony/Mathew Brady CDV Photo--SGC Authentic 5 418.25$       
1480 Late 1800s Annie Oakley Stacy Studio Cabinet Photograph - SGC 40 9 717.00$       
1481 1929-1955 Famous People Letterhead Lot of (15) with Jack Dempsey & Ringling Bros. 0 -$             
1482 1930s-1980s Eclectic Americana-Themed Matchbook Covers (1,600+) w/Numerous "World's Fair" Examples 1 119.50$       
1483 Early Marlon Brando 1947 Signed Album Page 14 806.63$       
1484 James Stewart Signed Flats Lot (6 Items) with Two "Harvey" Original Drawings 5 328.63$       
1485 Gerald Ford Signed Photo Display with PSA/DNA Certification + 1934 Senior Year Michigan Ticket Stub 1 119.50$       
1486 Bill & Hillary Clinton Autograph Cut Lot of (2)—Both PSA/DNA Graded Authentic 5 298.75$       
1487 Hillary Clinton Autographed New York Yankees Baseball Cap—JSA Certified 19 597.50$       
1488 Hillary Clinton Signed First Edition Autobiography Book with Tough Full Name Signature—Full JSA 9 328.63$       
1489 Donald Trump Signed First Edition Crippled America Book—JSA Certified 5 167.30$       
1490 Donald Trump Autographed $1 Bill—JSA Certified 10 239.00$       
1491 THIS LOT HAS BEEN WITHDRAWN 0 -$             
1492 Astronaut Alan Shepard Single Signed Baseball 11 358.50$       
1493 Tip O'Neill Single-Signed OAL Brown Baseball - Full JSA 2 143.40$       
1494 Babe Ruth 11x14 Photo Lot of (2)--Both Signed by Photographer Joe Roberts 3 95.60$         
1495 Franklin D. Roosevelt Photo Lot of (3) with First Pitch Scenes 0 -$             
1496 Photographer Joe Roberts Signed Lot of (3) Washington Senators 11x14 Prints 1 59.75$         
1497 1954 Playboy Magazine Vol. 1 No. 2 Second Issue with First Appearance of Rabbit & de Dienes Photos 3 597.50$       
1498 1954 Playboy Magazine Vol. 1 No. 3 Third Issue with First Two-Page Playmate Centerfold 2 328.63$       
1499 1955 Playboy Magazine Vol. 2 No. 2 with Bettie Page Centerfold Plus Tina Louise & Eartha Kitt 2 328.63$       
1500 1950s Lionel Train Set with Seaboard Diesel Engine 16 507.88$       
1501 1960s Beatles Lot of (3) with Rare Swan Red Label She Loves You 45RPM Record 6 149.38$       
1502 1960s British Invasion 45RPM Record Collection of (43) with The Beatles & The Stones 2 131.45$       
1503 Psychedelic ‘60s 45RPM Hit Record Lot of (52) 5 167.30$       
1504 1960s-1970s Sensational Big Hit 45RPM Record Collection of (40) with The Monkees 3 143.40$       
1505 1966 Beatles Final Concert Tour Full/Stub Lot of (3) with San Francisco 12 567.63$       



1506 1969 Woodstock Festival Framed Ticket Display with All (3) Different Day Tickets 3 358.50$       
1507 1969 Woodstock Concert Sunday Full Unused Ticket 3 143.40$       
1508 Dierks Bentley Signed Acoustic Guitar—PSA/DNA Certified 1 119.50$       
1509 Alan Jackson Autographed Fender Acoustic Guitar—PSA/DNA Certified 6 161.33$       
1510 The Band Perry Autographed Fender Acoustic Guitar—PSA/DNA Certified 0 -$             
1511 Country Music Star Autograph Lot of (5) with (4) Pickguards & (1) CD Display—All Certified 0 -$             
1512 Carrie Underwood & Vince Gill Autograph Display with Individual Signature Authentication 0 -$             
1513 Hard Rock Café U.S. & International Pin Lot of (330+) Mostly Different 29 956.00$       
1514 1992-2014 Baseball Commemorative Silver Coin Lot of (4) 8 358.50$       
1515 Virgil Ross Signed Original Bugs Bunny Looney Tunes Color Sketch 1 239.00$       
1516 Animation Art Original and LE Serigraph Cel Lot of (13) with Betty Boop Chicago Cubs Display 6 478.00$       
1517 Disney Animation LE Serigraph Cel Lot of (19) with Mural of Memories 9 507.88$       
1518 1955 Captain Gallant #1 Issue Comic Book Factory Case 5 286.80$       
1519 1950s-1970s Gold/Silver/Bronze Age Graded Comic Book Lot of (20) with Superman 3 262.90$       
1520 1977-1986 Star Wars Comic Book Complete Run of (107) with (13) Graded Including First (10) Issues 26 1,434.00$    
1521 1967 Gold Key Star Trek #1 Inaugural Issue Comic Signed by Shatner--CBCS 4.5 22 1,314.50$    
1522 1980 Marvel Star Trek The Motion Picture #1 Issue Comic Book Signed by Shatner--CBCS 8.5 0 -$             
1523 1980 Spectacular Spider-Man #48 Comic Book Signed by Stan Lee--CBCS 4.5, PSA/DNA & Excelsior Certified 1 119.50$       
1524 1981 Spectacular Spider-Man #61 Signed by Stan Lee with Excelsior Sticker--CBCS 6.0 1 119.50$       
1525 Stan Lee Signed Item Lot of (2)—Both PSA/DNA Certified 4 155.35$       
1526 2010 X-Men: Curse of the Mutants-Storm and Gambit #1 Comic Signed by Taylor Kitsch-CGC 9.8 1 59.75$         
1527 2010 Superman #700 Anniversary Issue Comic Book Signed by Kate Bosworth & Brandon Routh--CGC 9.8 0 -$             
1528 1909-11 T206 White Borders Walter Johnson (Portrait)--SGC 40 VG 3 21 1,314.50$    
1529 1909-11 Colgan's Chips Ty Cobb SGC 30 Good 2 6 358.50$       
1530 1915 Baseball Magazine Honus Wagner Premium BVG EX-MT 6--First Known Graded 10 537.75$       
1531 1934 Goudey Baseball #61 Lou Gehrig SGC 30 Good 2 24 1,045.63$    
1532 1939 Play Ball #26 Joe DiMaggio SGC Authentic 14 448.13$       
1533 1948-49 Leaf Baseball #3 Babe Ruth SGC 20 Fair 1.5 12 537.75$       
1534 1948 Bowman Baseball Complete Set (48/48) with (4) SGC Graded Hall of Famers 32 2,390.00$    
1535 1949 Bowman Baseball Near Set (236/240) Plus (6) Variations with (10) SGC Graded Keys 22 3,704.50$    
1536 1949 Bowman Baseball #33 Warren Spahn SGC 88 NM-MT 8--None Better 5 328.63$       
1537 1949 Bowman Baseball #224 Satchel Paige High Number Rookie SGC 45 VG+ 3.5 17 1,045.63$    
1538 1949-1955 Bowman Baseball Graded Hall of Fame Group of (6) with Mays & Williams 8 627.38$       
1539 1949-1966 Topps & Bowman Baseball PSA Graded Hall of Famers (8) 2 806.63$       
1540 1951 Bowman Baseball #305 Willie Mays High Number Rookie--SGC 60 EX 5 22 3,704.50$    
1541 1951 Bowman Baseball #305 Willie Mays Rookie High Number--SGC Authentic 29 1,673.00$    
1542 1951 Bowman Baseball Graded NM 7 to Mint 9 Cards (12) with Reese 8 1,015.75$    
1543 1947-1966 Exhibit Baseball Card Lot of (211) 17 627.38$       
1544 1954 Topps Baseball Starter Set of (132/250) Cards with Aaron, Banks & Kaline Rookies 15 1,553.50$    
1545 1954 & 1955 Bowman Baseball Partial Set Pair 14 806.63$       
1546 1909-1960s Baseball Balance of Collection Lot of (14) with HOF Cards 4 298.75$       
1547 1954-1957 Milwaukee Braves Regional Card Group of (30) with Johnston Cookies & Spic N Span 7 203.15$       
1548 1954 Red Heart Dog Food Group (6) with Mantle 8 250.95$       
1549 1954 Topps Baseball PSA EX 5 Graded Hall of Famers (5) with Both Williams & Kaline 15 926.13$       
1550 1954 Wilson Franks Ray Jablonski SGC 40 VG 3 13 358.50$       
1551 1955 Topps Baseball #164 Roberto Clemente Rookie SGC 40 VG 3 10 776.75$       
1552 1955 Topps Baseball Double Headers Partial Set (45/66) Folders with (4) SGC Graded Keys 17 1,105.38$    
1553 1956 Topps Baseball #30 Jackie Robinson & #33 Roberto Clemente PSA EX-MT 6 Graded Pair 6 507.88$       
1554 1956 Topps Baseball #135 Mickey Mantle (Gray Back) SGC 86 NM+ 7.5 31 4,899.50$    
1555 Massive 1933-1980 Baseball Shoebox Collection of (6,264)—Absolutely Loaded with Hundreds of Hall of Famers & Stars Including Mantle, Mays, Ryan RC, Williams & More! 50 7,289.50$    
1556 1951-1973 Topps & Bowman Baseball Shoebox Collection (1,085)—Loaded with Hall of Famers & Stars 26 2,390.00$    
1557 1960 Topps Baseball High-Grade Cards (144) from Variety Shop Find with Yastrzemski RC—Includes (4) Rack Pack Topper Advertising Cards 13 746.88$       
1558 1961-1968 Baseball Shoebox Collection (1,306) with Many Hall of Famers & Stars 20 2,509.50$    
1559 1956 & 1957 Topps Baseball Partial Set Pair 19 1,314.50$    
1560 1957 Topps Baseball Checklist Group of All (3) Issued--Checked & Erased 15 627.38$       
1561 1958 & 1959 Topps Baseball Near & Starter Sets 23 2,031.50$    
1562 1957-1974 Topps Baseball Hall of Fame Rookies (6)--All PSA NM 7 10 1,912.00$    
1563 1957-1979 Topps Baseball Collection (3,200+) with Stars 4 274.85$       



1564 1961 Topps Baseball Mint 9 to Gem Mint 9.5 Graded Cards (6) 4 215.10$       
1565 1961 Topps Baseball #98 Checklist (Red Letters) Variation--PSA NM 7 2 131.45$       
1566 1962 Topps Baseball Hall of Fame/Star PSA 5-7 Graded Trio with Clemente, Koufax & Maris 8 358.50$       
1567 1963 Topps Baseball #537 Pete Rose High Number Rookie PSA NM 7 17 2,629.00$    
1568 1960-1967 Topps Baseball Mickey Mantle Graded Group of (6) Different 4 866.38$       
1569 1964 Kahn’s Wieners Baseball Singles (37) with (2) Frank Robinson & (2) Pete Rose 14 687.13$       
1570 1964 Topps Baseball #440 Roberto Clemente PSA NM-MT 8 9 537.75$       
1571 1967 Topps Baseball GAI Mint 9 Graded Hall of Fame Trio with #569 Carew RC--All First Graded 34 3,346.00$    
1572 1960-1978 Topps Baseball PSA Graded Hall of Famers & Stars Lot of (18) 7 836.50$       
1573 1974 Topps Baseball #456 Dave Winfield Rookie PSA Mint 9 11 597.50$       
1574 (48) 1969-1983 Baseball Oddball Sets Plus (131) 1900s-1980s Singles & Memorabilia Items 11 478.00$       
1575 (2) 1977 Burger Chef Baseball Complete Sets of (24) Trays Each 4 155.35$       
1576 (83) 1981-2003 Baseball Complete Sets 6 448.13$       
1577 1982 Big League Collectibles Diamond Classics Series 1 Complete PSA Graded Set (55/55) Plus Checklist--#1 on Registry 7 418.25$       
1578 1983 Big League Collectibles Diamond Classics Series 2 Complete PSA Graded Set (55/55) Plus Checklist--#1 on Registry 3 328.63$       
1579 1985-1987 Mark McGwire Rookie Cards (1,600+) with (224) PSA Graded Including (31) 1985 Topps 26 2,270.50$    
1580 1980s-Modern Baseball Collection (10,000+) with Several Thousand Stars Including (62) Certified Autographs/Game-Used Inserts 8 597.50$       
1581 1995 Upper Deck Collector’s Choice Special Edition Baseball Gold Signature Complete Set of (265) Cards 0 -$             
1582 1997 Topps Baseball Pro Shooters PSA Graded Checklist Pair Plus Wrapper--Scarce Test Issue 1 179.25$       
1583 (3) 2001 Albert Pujols BGS 9.5 Gem Mint Rookie Cards 5 239.00$       
1584 1930s-1960s New York Yankees Pin Lot of (9) with (2) Ruth & (3) Mantle 16 478.00$       
1585 1950-1980 Philadelphia Phillies Treasure Chest with 1950/1964/1980 Items & Hot Pants Patrol Uniforms 7 358.50$       
1586 1926 Walter Gilbert New York Yankees-Atlanta Crackers Player Transfer Contract 2 262.90$       
1587 1922 & 1930 New York Times "Mid-Week Pictorial Cover" Displays with Babe Ruth Depicted 2 191.20$       
1588 1941-1957 Brooklyn Dodgers Publication/Memorabilia Collection of (40) 25 2,151.00$    
1589 1939-1988 Baseball Program, Yearbook & Publication Lot of (82) with New York Yankees Emphasis 1 239.00$       
1590 1962-1997 New York Mets Yearbook/Publication Lot of (29) 18 866.38$       
1591 1960s-1970s Baseball Postseason & All-Star Game Program Lot of (58) with (13) World Series 13 746.88$       
1592 1947 MLB All-Star Game Full Ticket 0 -$             
1593 1947, 1952 & 1958 MLB All-Star Game Ticket Stub Lot 1 298.75$       
1594 1955 Brooklyn Dodgers Publication/Ticket Stub Lot of (8) with (3) PSA Graded World Series Stubs 21 836.50$       
1595 1961 & 1962 MLB All-Star Game Ticket Stub Run of (4) with (2) From Each Year 1 239.00$       
1596 1962 MLB All-Star Game Full Ticket 2 191.20$       
1597 1969 MLB All-Star Game Full Ticket 2 191.20$       
1598 1963-1967 MLB All-Star Game Stub Run of (5) 0 -$             
1599 1970-1977 MLB All-Star Game Ticket Stub Complete Run of (8) 0 -$             
1600 1979-1998 MLB All-Star Game Ticket Stub Lot of (12) 1 298.75$       
1601 1981-2009 MLB All-Star Game Full Ticket Lot of (8) 0 -$             
1602 1980s-2010s Baseball Ticket Collection of (2,000+) with Ripken Streak, Opening Day & Postseason 15 806.63$       
1603 2009-2015 MLB All-Star Game Complete Untorn Three-Day Ticket Lot of (6) 0 -$             
1604 1928 World Champion New York Yankees Signed Baseball with (11) Autographs including Dickey, Gehrig & Ruth 26 2,031.50$    
1605 (28) Single-Signed Baseballs from 1957 Milwaukee Braves Team Members with Aaron, (2) Mathews, Spahn 12 657.25$       
1606 1954, 1960 & 1965 Milwaukee Braves Team-Signed Baseball Trio 5 418.25$       
1607 1960 New York Yankees Signed Baseball with (10) Pennings including Maris & Stengel - Full JSA 8 388.38$       
1608 1960 New York Yankees Team-Signed Baseball with (24) Signatures including Ford, Howard & Maris 15 478.00$       
1609 1970 Yankees Old Timers Reunion Baseball with (10) Signatures including DiMaggio & Rizzuto - Full JSA 6 388.38$       
1610 Bill Veeck & Gordon Cobbledick Dual-Signed Baseball - Full JSA 12 537.75$       
1611 Team Signed Baseball Lot of (4) with 1954 W.S., 1981 Baltimore Orioles (Ripken Rookie Signature) & 1984 Olympics 1 239.00$       
1612 Autographed Baseball Collectible Lot of (4) with Mantle & Aaron Baseballs (both full JSA) 13 806.63$       
1613 Autographed Baseball Item Lot of (5) with Aaron/Mays 8x10 & DiMaggio Ball 6 627.38$       
1614 Baseball Memorabilia Collection of (7) with Mays Signed Baseball 7 155.35$       
1615 Baseball Memorabilia Lot of (69) with (15) Signed Items including 1982 Team Ball 11 418.25$       
1616 1975-76 Cincinnati Reds Game-Used Batting Helmet Autographed By The Starting (8) of the "Big Red Machine" including Pete Rose 8 507.88$       
1617 Cincinnati Reds Autograph Collection of (5) with (35) Signatures & "Big Red Machine" Emphasis 15 717.00$       
1618 1988 "Cincinnati Classic" Event Poster with (31) Signatures including DiMaggio, Mantle 3 358.50$       
1619 Multi-Signed Baseball Cachet with (11) Signatures including Mantle & Maris 12 746.88$       
1620 Abner Doubleday Cut Signature Display - Full JSA 17 1,314.50$    
1621 Honus Wagner Cut Signature Display - Full JSA 19 926.13$       



1622 1928 Washington Senators Multi-Signed Album Page Trio with (23) Signatures Including Goslin, Rice 5 167.30$       
1623 Jimmie Foxx/Ted Williams Dual Signed Cut Display - Full JSA 8 507.88$       
1624 Earle Combs/Mickey Cochrane Signed Check Duo Display - Full JSA 7 328.63$       
1625 Ty Cobb 1950 Signed Personal Check - Full JSA LOA 11 836.50$       
1626 Casey Stengel Cut Signature Display - Full JSA 1 179.25$       
1627 Ted Williams & Joe DiMaggio Signed 8x10 Photograph - Full JSA 6 358.50$       
1628 1923-1936 Chicago Cubs Photo Lot of (26) with (11) Signed 15 657.25$       
1629 1920s-1980s Signed Photos Lot (39) Including 30 HOFers 6 448.13$       
1630 April 7, 1969 Opening Day Photograph with (4) Signatures including Bowie Kuhn, Richard Nixon & Ted Williams 26 1,314.50$    
1631 Hall of Famers and Star Players Signed Grab-Bag Collection (48 Items) Including Robinson and DiMaggio 19 806.63$       
1632 Extensive Philadelphia Phillies Signed Grab-Bag Lot (155 Items) Including 21 HOFers 2 627.38$       
1633 1950s-1980s Signed Cards Lot (42) w/Maris 22 717.00$       
1634 Autographed Baseball Card Lot of (36) with Hunter, Rizzuto 2 191.20$       
1635 1980-84 TCMA Baseball Immortals First Printing Set of (189) with (41) Autographs including C.P. Bell, DiMaggio, Greenberg 11 507.88$       
1636 Richie Ashburn Signed Perez-Steele Postcard 9 418.25$       
1637 2012 Finest Baseball Bryce Harper Rookie Autographs (Orange Refractors) #/99--BGS 9.5 Gem Mint/Auto 10 4 537.75$       
1638 Howard Cosell/Gary Carter Dual Signed 8x10 Photograph 5 167.30$       
1639 "Triple Crown Sluggers" Signed 8x10 Lithograph with Mantle, T. Williams 6 358.50$       
1640 500 HR & 3000K Signed Lithograph Pair with (21) Signatures including Aaron, Mays, Ryan & T. Williams 7 418.25$       
1641 500 Home Run & 3000 Hit Clubs Signed Ticket Lot of (13) with Gwynn, Sosa, Thomas 20 896.25$       
1642 1953 Bowman Football Near Set of (74/96) Cards 10 836.50$       
1643 1958 & 1969 Topps Football Near/Starter Sets with (52) Signed 13 717.00$       
1644 Circa 1946 Washington Redskins Team-Signed Football with Baugh, Dudley 9 418.25$       
1645 1949 Bears vs. Cardinals Multi-Signed Program with (18) Signatures Including Connor, Halas, Luckman, Lujack - Full JSA 3 418.25$       
1646 Turk Edwards Signed 6x4 Index Card - Full JSA 9 328.63$       
1647 Tough Signed Football Index Card Lot of (2) with Conzelman & Driscoll 11 448.13$       
1648 1957 Washington Redskins Team-Signed Football with (28) Signatures including Shula 10 448.13$       
1649 Murray Olderman Original Football Sketch Lot of (8) Used in Book The Defenders 1 59.75$         
1650 Multi-Signed Football Lot of (5) with (116) Signatures from 1983 Cleveland Browns Alumni Charity Golf Classic 5 286.80$       
1651 Joe Montana & Jerry Rice Signed Full Size Helmet Pair with Multiple Inscriptions - Both Full JSA 14 896.25$       
1652 1998 Pro Football Hall of Fame Deluxe Statue Lot of (7) with (6) Signed including Jim Brown 15 507.88$       
1653 1956-1962 New York Giants NFL Championship Game Program Lot of (3) 1 179.25$       
1654 1939-1970 NFL Football Program Lot of (37) with Rockne Tribute Edition 8 687.13$       
1655 Early-1960s Green Bay Packers Tough Team Photo Pin Lot of (3) 7 328.63$       
1656 1958-1972 Rose Bowl Program & Ticket Stub Lot of (14) 12 478.00$       
1657 1959-1988 Pro Football Publication Lot of (100) 14 597.50$       
1658 1960-1983 Canadian Football League Program & Publication Lot of (81) 7 328.63$       
1659 1971-1987 Football Digest Lot of (123) Different with Issue #1 1 119.50$       
1660 1948-1983 NBA/NBL Pro Basketball High Grade Program Lot of (131) 21 1,314.50$    
1661 1967-1977 ABA Pro Basketball Publication Lot of (34) 18 806.63$       
1662 NBA & ABA Basketball Pennant Lot of (9) 10 388.38$       
1663 Stunning Paul Madden 50th Anniversary Detroit Pistons Print - Made For Team! 1 298.75$       
1664 1986-87 Fleer Basketball #8 Michael Jordan Rookie Sticker--PSA NM-MT 8 (st) 6 358.50$       
1665 1987-88 Fleer Basketball #59 Michael Jordan PSA Mint 9 14 717.00$       
1666 Scarce 1961-1962 Gordie Howe York Peanut Butter Glass 3 215.10$       
1667 1960-1968 Gordie Howe Oddball Cards & Items (28) 21 1,105.38$    
1668 1960s-1980s Gordie Howe-Cover Team Schedules (18) w/Detroit, Houston and Vancouver 5 227.05$       
1669 1960s-1990s Gordie Howe Signed Ephemera (13 Items) 9 286.80$       
1670 1963-1972 Hockey Oddball Collection with Sets & Singles Including Howe 7 298.75$       
1671 Balance of Gordie Howe-Related "Mr. Hockey Collection" (75+ Items) 3 358.50$       
1672 1976-77 O-Pee-Chee Hockey Partial Wax Box with (10) Unopened Packs & (9) Wrappers 14 567.63$       
1673 1979-80 O-Pee-Chee Hockey #18 Wayne Gretzky Rookie PSA NM 7 36 3,824.00$    
1674 1979-80 Topps Hockey Unused Wrapper Roll 0 -$             
1675 1922 The American Golfer Magazine Lot of (11) 0 -$             
1676 1984 & 1989 Sam Snead Signed Check Lot of (25) 4 358.50$       
1677 2004 SP Authentic Golf Signs of the Time Complete Set (54/54) with (44) BGS Graded [reserve not met] 6 -$             
1678 Muhammad Ali Autograph Pair with Glove & Life Magazine Display - Both Full JSA 18 956.00$       
1679 Muhammad Ali/Leon Spinks Dual-Signed Leroy Nieman Display - Full JSA 10 478.00$       



1680 "Legends of the Ring" Signed Lithograph with (10) Boxing Signatures including Ali, LaMotta & Patterson 10 597.50$       
1681 Signed Boxing Flats Lot of (9) with Duran, LaMotta, Leonard 0 -$             
1682 1899-1910 Tip Top Weekly/Other Publication Lot of (45) 1 179.25$       
1683 1930s-1990s Multi-Sport Publication and Ticket Stub Collection with World Series & Super Bowl Programs 4 388.38$       
1684 1956-1979 Baseball & Football Singles Collection (1,873) with Stars 1 358.50$       
1685 (295) 1965-Modern Multi-Sport PSA Graded Hoard with Stars 16 836.50$       
1686 Baseball & Football Signed Gum Card Lot of (18) with Many Hall of Famers 13 448.13$       
1687 (44) 1984-2005 Multi-Sport Graded Rookies with Many Superstars 4 358.50$       
1688 (277) 1980-2004 Multi-Sport Unopened Box & Pack Collection 12 657.25$       
1689 (2,000+) 1980s-Modern Baseball, Football & Basketball Stars with Many Hall of Famers & Superstars 19 1,314.50$    
1690 Olympic Athlete Signed Lot of (8) with Finch, Phelps 5 328.63$       
1691 1950s Lucille Ball & Desi Arnaz Signed Check Pair 9 286.80$       
1692 1953 John F. Kennedy Signed Dinner Program with Full JSA 28 1,434.00$    
1693 Presidential/Political Autograph & Memorabilia Lot of (15) with Harry Truman Signed Brochure 4 215.10$       
1694 Jimmy Carter Signed Presidential Seal Golf Flag - Full JSA 0 -$             
1695 Bill Clinton Signed Presidential Seal Flag - Full JSA 5 298.75$       
1696 1859-1998 U.S. Mint & Proof Set Coin Treasure Chest 9 388.38$       
1697 1964 Car Mascots Inc. Beatles Bobbin’ Head Set of (4) 7 478.00$       
1698 1952-1956 Non-Sport Complete/Near Set Lot of (3) with Look ‘N See & U.S. Presidents 13 537.75$       
1699 1955 Topps Rails and Sails Display Box & Graded Unopened Pack 5 358.50$       
1700 (49) 1953-1986 Non-Sport Case, Boxes & Pack Collection with Star Wars 10 478.00$       
1701 1966 Donruss Marvel Super Heroes Collection with Display Box, Partial Set, Wrappers & Singles 17 776.75$       
1702 1977-1983 Topps Star Wars Complete Card/Sticker Run of (1,100) + Bonus Materials 12 717.00$       
1703 Star Wars Comic Book Collection with Complete 1977-1986 Original Marvel Run of (107) 10 597.50$       
1704 Incredible 1960 Topps Baseball Series 2 Unopened Cello Box (36 count) from Variety Shop Find with Mantle/Boyer & Yastrzemski Rookie Showing! 37 31,070.00$  
1705 1971 Topps Baseball #160 Tom Seaver - PSA NM-MT 8 8 215.10$       
1706 1908 E91A American Caramel SGC Graded Pair 4 155.35$       


